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Η παρούσα έκθεση εσωτερικής αξιολόγησης του Προγράμματος Σπουδών «Διοίκηση 

Επιχειρήσεων και Οργανισμών» αποτελεί τμήμα της ετήσιας έκθεσης εσωτερικής αξιολόγησης 

της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών και ακολουθεί τη διάρθρωσή της. 

  



3 

 

 

Πρόγραμμα Προπτυχιακών Σπουδών "Διοίκηση Επιχειρήσεων και Οργανισμών 

Το Πρόγραμμα Προπτυχιακών Σπουδών (ΠΣ) «Διοίκηση Επιχειρήσεων και Οργανισμών» ιδρύθηκε 

με την ΥΑ Β1/736/23-11-1998 Έγκριση Προγραμμάτων Σπουδών του Ελληνικού Ανοικτού 

Πανεπιστημίου (ΦΕΚ Β’/1246) και λειτουργεί από το ακαδημαϊκό έτος 2000-2001 (τελευταία 

αναμόρφωση 2013). Κατά το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022 εγγράφηκαν 900 νέοι φοιτητές και 

αποφοίτησαν 837 ενώ οι ενεργοί φοιτητές του Προγράμματος ανέρχονταν στους 4645. Συνολικά, 

στο τέλος του ακ. έτους 2021-2022, οι απόφοιτοι του ΠΣ ΔΕΟ ανέρχονται στους 7.866.  

Σκοπός του Προγράμματος είναι η προσφορά στους φοιτητές γνώσεων και δεξιοτήτων σε θέματα 

διοίκησης συστημάτων επιχειρήσεων και οργανισμών (ιδιωτικών και δημόσιων), κατά τρόπο 

ώστε να καταστεί αποδοτικότερη η συμβολή τους στη λειτουργία των φορέων αυτών και να είναι 

σε θέση να αναλαμβάνουν ηγετικές πρωτοβουλίες σε ενδεχόμενες τεχνολογικές ή οργανωτικές 

αλλαγές, αναγκαίες για την ανταπόκριση της επιχείρησης ή του οργανισμού στο ταχέως 

εξελισσόμενο διεθνές περιβάλλον. 

Ειδικότερα, το Πρόγραμμα επιδιώκει να διαμορφώσει αποφοίτους που να συνδυάζουν 

θεωρητικές και πρακτικές γνώσεις απαραίτητες στη διοίκηση σύγχρονων επιχειρήσεων και 

οργανισμών (ιδιωτικών και δημόσιων). Η παγκοσμιοποίηση της οικονομικής δραστηριότητας, η 

ευρωπαϊκή ολοκλήρωση και η ανάπτυξη της νέας οικονομίας έχουν συμβάλει στη ζήτηση, εκ 

μέρους των σύγχρονων οικονομικών μονάδων, εξειδικευμένου ανθρώπινου δυναμικού που θα 

μπορεί να αναλύει, συνθέτει και ενεργεί στις πολύπλοκες συνθήκες που χαρακτηρίζουν το 

σύγχρονο κόσμο των επιχειρήσεων και οργανισμών. 

Οι απόφοιτοι του Προγράμματος «Διοίκηση Επιχειρήσεων και Οργανισμών» θα μπορούν:  

 να χρησιμοποιούν στατιστικές και οικονομετρικές μεθόδους για  να  αναλύσουν τις 

εξωτερικές και εσωτερικές συνθήκες δράσης των διαφόρων φορέων (οργανισμών/ 

επιχειρήσεων) 

 να αντιλαμβάνονται τις επιρροές και αλληλεπιδράσεις μεταξύ οικονομικής συγκυρίας, 

χρηματοδοτικών δυνατοτήτων, κυβερνητικής πολιτικής και επιχειρηματικού 

περιβάλλοντος στην  εθνική όσο και διεθνή διάστασή τους 

 να συμβάλλουν καθοριστικά στην καταλληλότερη και οικονομικά αποδοτικότερη 

οργάνωση των διαφόρων φορέων (οργανισμών/ επιχειρήσεων) 

 να ενεργούν με αυτοπεποίθηση ως εξειδικευμένοι σύμβουλοι ΜΜΕ, πολυεθνικών, 

επιχειρήσεων χρηματοδότησης και δημοσίων οργανισμών 

 να αναλαμβάνουν ηγετικές πρωτοβουλίες σε τυχόν τεχνολογικές ή  οργανωτικές αλλαγές 

που χαρακτηρίζουν το γρήγορα εξελισσόμενο διεθνές επιχειρηματικό/ οργανωτικό 

περιβάλλον. 

Πιστωτικές Μονάδες ECTS Προγράμματος Σπουδών: 240 

Ταξινόμηση σύμφωνα με τον κώδικα ISCED-2011 της Unesco: 

 με βάση τον τομέα εκπαίδευσης: 34 Business Administration 

 με βάση το επίπεδο σπουδών: 6 
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Ταξινόμηση σύμφωνα με τον κώδικα ISCED-2013 της Unesco: 

 με βάση τον τομέα εκπαίδευσης: 0413 – Management and Administration  

Αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με τη λειτουργία του ΠΣ ΔΕΟ βρίσκονται στην ιστοσελίδα του 

προγράμματος: 

https://www.eap.gr/education/undergraduate/business-organizational-management/  

Ο Διευθυντής του Προγράμματος ασκεί τις αρμοδιότητες που προσδιορίζει η κείμενη Νομοθεσία 

και οι Κανονισμοί του ΕΑΠ. Για το 2021-2022, Διευθυντής του ΠΣ ήταν ο κ. Αυγ. Δημητράς, 

Καθηγητής του ΕΑΠ  με γνωστικό αντικείμενο «Χρηματοοικονομική-Λογιστική». 

 

1. Πώς κρίνετε το βαθμό ανταπόκρισης του Προγράμματος Προπτυχιακών Σπουδών στους 
στόχους της Σχολής και στις απαιτήσεις της κοινωνίας; 

Το περιεχόμενο του ΠΣ ΔΕΟ καλύπτει μεγάλο μέρος των βασικών γνώσεων της διοίκησης 

επιχειρήσεων και οργανισμών, δίνοντας τη δυνατότητα στους φοιτητές να αποκτήσουν γνώσεις 

και δεξιότητες σε ένα ευρύ φάσμα των λειτουργιών των φορέων αυτών. Οι φοιτητές του ΠΣ ΔΕΟ 

λαμβάνουν σημαντικές γνώσεις σχετικά με τις αρχές δικαίου και δημόσιας διοίκησης, τη 

λογιστική, τις ποσοτικές μεθόδους, το μάρκετινγκ, την οικονομική ανάλυση και πολιτική, και τη 

χρηματοοικονομική διοίκηση. Το συγκεκριμένο ΠΣ είναι ικανοποιητικά προσαρμοσμένο στις 

ανάγκες της αγοράς και ειδικότερα σε θέματα διοίκησης επιχειρήσεων και οργανισμών.  

Οι φοιτητές του ΕΑΠ αξιολογούν όλες τις Θεματικές Ενότητες (Θ.Ε.) στις οποίες συμμετέχουν, το 

εκπαιδευτικό υλικό, τις διοικητικές υπηρεσίες, την ιστοσελίδα και τις πλατφόρμες του ιδρύματος 

καθώς και τους εκάστοτε διδάσκοντες. Τα σχετικά αποτελέσματα μεταφέρονται στις αντίστοιχες 

Ομάδες Διδακτικού Προσωπικού (ΟΔΠ), τους Συντονιστές, τον Διευθυντή του Προγράμματος 

Σπουδών και τη Διοίκηση της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών και του Ιδρύματος. Οι ΟΔΠ 

χρησιμοποιούν τα αποτελέσματα αυτά για να προτείνουν αλλαγές στη δομή και το περιεχόμενο 

των Θ.Ε. του ΠΣ οι οποίες υποβάλλονται για έγκριση στην Κοσμητεία της Σχολής Κοινωνικών 

Επιστημών. Επιπλέον των αξιολογήσεων των φοιτητών, στο ΠΣ ΔΕΟ όπως και σε όλα τα 

Προγράμματα του ΕΑΠ, υπάρχει μια σειρά ακόμα από αξιολογήσεις που διασφαλίζουν την 

ποιότητα του ΠΣ και των υπηρεσιών που προσφέρονται. Συγκεκριμένα, ο κάθε Συντονιστής 

αξιολογεί τόσο τους διδάσκοντες της Θ.Ε. του όσο και τον Δ/ντη του ΠΣ. Αντίστοιχα οι Συντονιστές 

αξιολογούνται τόσο από τον Δ/ντη του ΠΣ όσο και από τους διδάσκοντες της Θ.Ε. Η βαθμολογία 

που λαμβάνει κάθε διδάσκων από τους φοιτητές και τον Συντονιστή λαμβάνεται υπόψη ως 

κριτήριο αξιολόγησής του και διαμόρφωσης Πινάκων προτεραιότητας στην επαναπρόσληψή του. 

Χαμηλή βαθμολογία αξιολόγησης, δύναται να λειτουργήσει ανασταλτικά στην επαναπρόσληψη 

του διδάσκοντα.  

Η δημοσιοποίηση των δράσεων και της λειτουργίας του ΠΣ ΔΕΟ γίνεται κεντρικά από τις 

διοικητικές υπηρεσίες του ΕΑΠ, μέσω των εντύπων του Πανεπιστημίου, της ιστοσελίδας του, των 

μέσων κοινωνικής δικτύωσης αλλά και μέσα στο πλαίσιο συνολικών δράσεων προβολής στον 

ηλεκτρονικό κυρίως τύπο. Στις προθέσεις του Ιδρύματος οι οποίες αποτυπώνονται και στη 

στοχοθεσία του είναι η συστηματική δημοσιοποίηση και προβολή του περιεχομένου και των 

μαθησιακών αποτελεσμάτων του ΠΣ ΔΕΟ, των αποκτώμενων δεξιοτήτων, των δράσεων, καθώς 

και των κατοχυρωμένων επαγγελματικών δικαιωμάτων, των επαγγελματικών προοπτικών και της 

ακαδημαϊκής ποιότητας του πτυχίου που αποτελεί εφόδιο για τη συνέχιση της εκπαίδευσης, σε 

https://www.eap.gr/education/undergraduate/business-organizational-management/
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υψηλότερο (μεταπτυχιακό) επίπεδο, των αποφοίτων του. Στο πλαίσιο της ενίσχυσης της 

δημοσιοποίησης του ΠΣ αλλά και της ενημέρωσης των φοιτητών του πάνω σε σύγχρονα θέματα 

ενδιαφέροντος της διοικητικής επιστήμης, το ΠΣ ΔΕΟ καθιέρωσε μέσα στο ακαδημαϊκό έτος 

2021-22 την πραγματοποίηση διαδικτυακών διαλέξεων από διακεκριμένους ομιλητές σε τακτά 

χρονικά διαστήματα. Οι διαλέξεις υλοποιήθηκαν ζωντανά μέσα από το κανάλι του ΕΑΠ στο 

YouTube και στη συνέχεια παρέμειναν διαθέσιμες προς παρακολούθηση για κάθε 

ενδιαφερόμενο. 

 H παρακολούθηση της επαγγελματικής εξέλιξης των αποφοίτων τα προηγούμενα χρόνια δεν 

γινόταν με συστηματικό τρόπο διότι δεν υπήρχε σε λειτουργία το Γραφείο Διασύνδεσης, ενώ η 

παλαιότερη δομή ΔΑΣΤΑ αδρανοποιήθηκε. Στο 2021 το ΓΔ ενεργοποιήθηκε εκ νέου 

(https://career.eap.gr/) και αναπτύσσεται με στόχο να μπορεί να προσφέρει συστηματική 

παρακολούθηση των αποφοίτων όλων των ΠΣ του Ιδρύματος σε μεγάλο βάθος χρόνου. Επίσης 

ιδρύθηκε και Δίκτυο Αποφοίτων (https://alumni.eap.gr/) του οποίου σκοπός είναι η ενίσχυση των 

σχέσεων και η βελτίωση των υπηρεσιών που παρέχει το Πανεπιστήμιο στους αποφοίτους του, 

μέσα από την ενίσχυση δεσμών αλληλεπίδρασης και συνεργασίας μαζί τους καθώς και την 

ανάπτυξη δράσεων και πρωτοβουλιών στην κατεύθυνση συνεχούς υποστήριξης της 

επαγγελματικής εξέλιξης αυτών, καθώς και ευκαιριών για επαγγελματική και ακαδημαϊκή 

ανάπτυξη. Η συστηματική καταγραφή της επίπτωσης κάθε προγράμματος στην επαγγελματική 

σταδιοδρομία/κατάρτιση των αποφοίτων, είναι χρήσιμη καθώς προκύπτουν κατά το δυνατόν 

ποσοτικά στοιχεία. 

 

2. Πώς κρίνετε τη διαδικασία επιλογής των φοιτητών;  

Η διαδικασία επιλογής φοιτητών καθορίζεται από το ΕΑΠ και είναι η ίδια για όλα τα προπτυχιακά 

και μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών και περιλαμβάνει ανοικτή στους ενδιαφερόμενους 

πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Στο ΠΣ ΔΕΟ γίνονται δεκτοί απόφοιτοι δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης του εσωτερικού ή κάτοχοι ισότιμου ή αντίστοιχου τίτλου δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης εξωτερικού που ολοκληρώνουν τη διαδικασία εγγραφής σύμφωνα με τις οδηγίες 

της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Η γνώση μιας ξένης γλώσσας, πρωτίστως της 

Αγγλικής, καθώς και η εξοικείωση με τη χρήση Η/Υ, e-mail και διαδικτύου βοηθά σημαντικά στην 

παρακολούθηση του προγράμματος. Όλα τα στάδια της διαδικασίας επιλογής φοιτητών 

δημοσιεύονται με σχετικές ανακοινώσεις στην κεντρική ιστοσελίδα του ΕΑΠ. 

Τα τελευταία ακαδημαϊκά έτη, ο αριθμός των προσφερόμενων θέσεων φοίτησης υπερβαίνει την 

προσφορά με αποτέλεσμα να μην τίθεται ζήτημα επιλογής φοιτητών. Όλοι όσοι υποβάλλουν 

αίτηση γίνονται δεκτοί εφόσον διαθέτουν τα απαραίτητα τυπικά προσόντα.   

 

3. Πώς κρίνετε τη δομή, τη συνεκτικότητα και τη λειτουργικότητα του Προγράμματος 
Προπτυχιακών Σπουδών; 

Η δομή του Προγράμματος επιτρέπει την εισαγωγή των φοιτητών στα γνωστικά αντικείμενα του 

Προγράμματος Σπουδών, χωρίς να απαιτούνται συγκεκριμένες γνώσεις ενώ διασφαλίζει 

ταυτόχρονα την επίτευξη υψηλού επιπέδου επιστημονικής κατάρτισής τους με την αποφοίτηση. 

Με τη συμβολή όλων των διδασκόντων καταβάλλεται προσπάθεια ώστε το διδακτικό υλικό των 

ΘΕ να βελτιώνεται, να επικαιροποιείται και να εμπλουτίζεται συνεχώς. Επιπρόσθετα η 

https://career.eap.gr/
https://alumni.eap.gr/
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δημιουργία και ανάρτηση στην ιστοσελίδα των ΘΕ τόσο εναλλακτικού, όσο και 

συμπληρωματικού καθώς και υποστηρικτικού διδακτικού υλικού διευκολύνει τη διαδικασία 

μελέτης. Όλα τα παραπάνω εντάσσονται σε ένα σχεδιασμό με κύριο στόχο να καλύπτει τις 

απαιτήσεις ενός προγράμματος εξ αποστάσεως εκπαίδευσης. 

Πιο συγκεκριμένα, οι φοιτητές/τριες για να αποκτήσουν το Πτυχίο του ΠΣ ΔΕΟ, θα πρέπει να 

παρακολουθήσουν επιτυχώς δώδεκα (12) Θεματικές Ενότητες (Θ.Ε.) με ελάχιστη διάρκεια 

φοίτησης τα τέσσερα έτη. Αυτό σημαίνει ότι οι φοιτητές έχουν τη δυνατότητα να αποφασίσουν 

για το ρυθμό των σπουδών τους ανά έτος. Κατά την πρώτη τους εγγραφή οι φοιτητές/τριες 

μπορούν να επιλέξουν από μία (1) έως τρεις (3) Θ.Ε. Κατά την επανεγγραφή τους σε επόμενο 

έτος, το σύνολο των Θ.Ε. για τις οποίες έχουν κατοχυρώσει δικαίωμα συμμετοχής μόνο σε 

εξετάσεις και των νέων Θ.Ε. που δηλώνουν δεν μπορεί να υπερβεί τις έξι (6) Θ.Ε. Οι νέες Θ.Ε. (με 

πλήρεις υποχρεώσεις) δεν μπορούν να είναι περισσότερες από τρείς ανά έτος. Όλες οι Θ.Ε. που 

προσφέρονται είναι Θ.Ε. επιστημονικής περιοχής.  

Οι Θ.Ε. που προσφέρονται στα πρώτα δύο έτη είναι συνολικά έξι και είναι όλες υποχρεωτικές. 

Στο τρίτο έτος σπουδών οι φοιτητές/τριες επιλέγουν δύο ακόμα υποχρεωτικές Θ.Ε. και για την 

τρίτη έχουν επιλογή μεταξύ δύο Θ.Ε. Στο τέταρτο έτος σπουδών οι φοιτητές/τριες έχουν μια 

υποχρεωτική Θ.Ε. και δύο Θ.Ε. με επιλογή. Προσφέρονται συνολικά 15 Θ.Ε., από τις οποίες οι 9 

είναι υποχρεωτικές και οι 6 κατ’ επιλογήν από τις οποίες οι φοιτητές επιλέγουν τις 3.  Συνολικά, 

για τη λήψη πτυχίου, το 75% των Θ.Ε. είναι υποχρεωτικές και το 25% των Θ.Ε. είναι επιλεγόμενες.  

Κατά τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους, και σε κάθε Θ.Ε., οι φοιτητές/τριες συναντώνται πέντε 

(5) φορές με τον Καθηγητή-Σύμβουλο (μέλος ΣΕΠ – Συνεργαζόμενο Εκπαιδευτικό Προσωπικό του 

ΕΑΠ) του Τμήματός τους μέσω τηλεδιάσκεψης ο οποίος είναι υπεύθυνος για να ενημερώνει, να 

εμψυχώνει, και να συμβουλεύει τους φοιτητές. Κατά το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022 

αποφασίσθηκε όλες οι ΟΣΣ για όλα τα Τμήματα να πραγματοποιούνται με τηλεδιάσκεψη χωρίς 

να υπάρχει η επιλογή της δια ζώσης παρακολούθησης όπως συνέβαινε πριν την πανδημία του 

Covid 19. Οι συναντήσεις αυτές είναι τετράωρες και αποκαλούνται Ομαδικές Συμβουλευτικές 

Συναντήσεις (ΟΣΣ). Σκοπός των ΟΣΣ είναι κυρίως η επεξεργασία και ανάπτυξη όλων όσων οι 

φοιτητές θα πρέπει να μελετήσουν κατά τη διάρκεια του έτους. Επιπρόσθετα κάθε μέλος ΣΕΠ 

κατά τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους επικοινωνεί με τους φοιτητές τηλεφωνικά ή με e‐mail, 

για να τους συμβουλεύσει, να τους ενθαρρύνει και να τους καθοδηγήσει. Για το σκοπό αυτό το 

μέλος ΣΕΠ ορίζει ένα τρίωρο εβδομαδιαίως για την επικοινωνία με τους φοιτητές του Τμήματός 

του. 

Ο συντονισμός και η εναρμόνιση μεταξύ των Θ.Ε. πραγματοποιείται από τον Δ/ντη του ΠΣ και 

τους Συντονιστές των Θ.Ε. που αποτελούν την Επιτροπή Προγράμματος Σπουδών (ΕΠΣ). Όταν 

παρατηρούνται επικαλύψεις της ύλης μεταξύ Θ.Ε. ή κενά δύναται να γίνει επανεκτίμηση, 

αναπροσαρμογή και επικαιροποίηση της ύλης των Θ.Ε. Η πρόταση συντάσσεται από την ΕΠΣ η 

οποία όμως για να υλοποιηθεί θα πρέπει στη συνέχεια να εγκριθεί από την Κοσμητεία της Σχολής 

και τελικά να υλοποιηθεί, εφόσον  γίνει αποδεκτή από τη Διοικούσα Επιτροπή (Δ.Ε.) του ΕΑΠ.  

Εφαρμόζεται σύστημα εγγραφής σε Θ.Ε. που διασφαλίζει ότι οι φοιτητές/τριες προχωρώντας σε 

νέες Θ.Ε., ιδιαίτερα από το τρίτο (3ο) έτος και μετά διαθέτουν επαρκείς γνώσεις ώστε να 

μπορέσουν να ανταποκριθούν αποτελεσματικά στα νέα γνωστικά αντικείμενα που θα διδαχθούν. 

Συγκεκριμένα: 
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 Για να εγγραφεί ένας/μια φοιτητής/τρια σε οποιαδήποτε Θ.Ε. του τρίτου (3ου) έτους 

πρέπει να έχει ολοκληρώσει επιτυχώς όλες τις Θ.Ε. του πρώτου (1ου) έτους.  

 Ομοίως, για να εγγραφεί ένας/μια φοιτητής/τρια σε οποιαδήποτε Θ.Ε. του τέταρτου 

(4ου) έτους πρέπει να έχει ολοκληρώσει επιτυχώς όλες τις Θ.Ε. του δεύτερου (2ου) έτους. 

Κατ’ εξαίρεση για φοιτητές που δεν έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς μια Θ.Ε. από το 1ο έτος 

σπουδών, και, αντίστοιχα, για φοιτητές που δεν έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς μια Θ.Ε. από το 2ο 

έτος σπουδών: 

 Για να εγγραφεί ένας/μια φοιτητής/τρια σε οποιαδήποτε Θ.Ε. του τρίτου (3ου) έτους 

πρέπει να έχει ολοκληρώσει επιτυχώς όλες τις ΘΕ του πρώτου (1ου) έτους ή κατ΄ 

εξαίρεση, αν οφείλει μόνο μία Θ.Ε. του πρώτου έτους, αλλά έχει ολοκληρώσει επιτυχώς 

όλες τις Θ.Ε. του δεύτερου έτους.   

Ομοίως, για να εγγραφεί ένας/μια φοιτητής/τρια σε οποιαδήποτε Θ.Ε. του τέταρτου 

(4ου) έτους πρέπει να έχει ολοκληρώσει επιτυχώς όλες τις Θ.Ε. του δεύτερου (2ου) έτους 

ή κατ΄ εξαίρεση, αν οφείλει μόνο μία Θ.Ε. του δεύτερου έτους, αλλά έχει ολοκληρώσει 

επιτυχώς όλες τις Θ.Ε. του τρίτου έτους (και βέβαια και του πρώτου έτους). 

Το ΠΣ ΔΕΟ δεν έχει Θ.Ε. που προσφέρονται και σε άλλα ΠΣ του ΕΑΠ. Αυτό έχει επικρατήσει στη 

δομή των ΠΣ του Ιδρύματος αν και προβλέπεται η σχετική δυνατότητα στο νομικό πλαίσιο που 

διέπει το Ίδρυμα βάσει του οποίου τα ΠΣ και ΜΠΣ διαμορφώνονται ως ‘άθροισμα’ Θ.Ε.. Τέλος, 

δεν απαιτείται πτυχιακή εργασία για την ολοκλήρωση των σπουδών στο ΠΣ ΔΕΟ. 

 

4. Πώς κρίνετε το εξεταστικό σύστημα; 

Το εξεταστικό σύστημα λαμβάνει υπόψη του την απόδοση του φοιτητή καθ’ όλη τη διάρκεια του 

ακαδημαϊκού έτους, συνδυάζοντας τις τέσσερις γραπτές εργασίες (ΓΕ) με τις τελικές γραπτές 

εξετάσεις. Η υποχρέωση εκπόνησης από τους φοιτητές των ΓΕ συμβάλλει στο να ελέγχουν τις 

γνώσεις τους στο τέλος κάθε διδακτικής ενότητας και να εντοπίζουν με τη βοήθεια και την 

καθοδήγηση των ΣΕΠ τις αδυναμίες τους. Οι ΓΕ υπόκεινται σε έλεγχο λογοκλοπής με τη χρήση 

κατάλληλου λογισμικού (turnitin). Τα αποτελέσματα της έκθεσης λογοκλοπής αξιολογούνται από 

τις επιτροπές λογοκλοπής των Θ.Ε.. Οι ΓΕ, η ανατροφοδότηση και η αξιολόγηση από το μέλος ΣΕΠ, 

βρίσκονται στην πλατφόρμα study.eap.gr και είναι προσβάσιμες τόσο στον διδάσκοντα και στο 

φοιτητή όσο και στο Συντονιστή της  ΘΕ και στο Δ/ντη του ΠΣ. Η ενεργοποίηση του βαθμού των 

ΓΕ είναι εφικτή μόνο όταν οι φοιτητές επιτύχουν στις τελικές ή επαναληπτικές γραπτές εξετάσεις 

και εγγυάται την αντικειμενική αξιολόγηση των φοιτητών. Σε αρκετές Θ.Ε. εφαρμόζεται το 

σύστημα των ερωτήσεων πολλαπλών επιλογών στα θέματα των εξετάσεων, καλύπτοντας την 

ευρύτερη δυνατή έκταση της εξεταστέας ύλης.  

Οι τελικές εξετάσεις (και οι επαναληπτικές που διενεργούνται τουλάχιστον 15 ημέρες μετά τις 

τελικές για όσους φοιτητές δεν επιτύχουν στις τελικές) πραγματοποιούνται δια ζώσης. Κατά το 

ακαδημαϊκό έτος 2021-2022 κατ’ εξαίρεση λόγω της πανδημίας του Covid 19 οι εξετάσεις 

πραγματοποιήθηκαν εξ αποστάσεως. Φοιτητές που δηλώνουν κώλυμα συμμέτοχης στις 

προγραμματισμένες γραπτές εξετάσεις για λόγους υγείας ή άλλους ειδικούς λόγους, που δεν 

επιτρέπουν συμμετοχή́ σε γραπτές εξετάσεις, όπως οι περιπτώσεις ατόμων με αποδεδειγμένα 

και χρόνια προβλήματα υγείας ή με ειδικές μαθησιακές δυσκολίες, κατόπιν προσκόμισης των 

προβλεπόμενων από́ τη σχετική́ νομοθεσία εγγράφων, εξετάζονται προφορικά́ από́ διμελή́ 
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επιτροπή́, που αποτελείται από́ τον διδάσκοντα του Τμήματος του φοιτητή́ ή τον Συντονιστή́ και 

από́ έναν ακόμα διδάσκοντα της Θ.Ε. τον οποίο ορίζει ο Συντονιστής της Θ.Ε.. 

Στο ΠΣ ΔΕΟ ισχύει η αναβαθμολόγηση των ΓΕ και Εξετάσεων. Συγκεκριμένα, εάν ο φοιτητής 

διαφωνεί με τον βαθμό που πήρε σε μια ΓΕ, μπορεί, αφού συζητήσει το θέμα με τον διδάσκοντα, 

εντός 10 ημερών να αιτηθεί αναβαθμολόγηση στον Συντονιστή της ΘΕ. Ο Συντονιστής της ΘΕ 

ορίζει τριμελή επιτροπή που κρίνει εκ νέου την εργασία του φοιτητή. Σε αυτή την τριμελή 

επιτροπή, δεν συμμετέχει το μέλος ΣΕΠ που διόρθωσε τη ΓΕ αρχικά. Η αναβαθμολόγηση της ΓΕ 

πρέπει να ολοκληρωθεί εντός μιας (1) εβδομάδας και να κοινοποιηθεί στους εμπλεκόμενους η 

βαθμολογία, η οποία είναι και οριστική. Αντίστοιχα εάν ο φοιτητής διαφωνεί με τον βαθμό που 

πήρε στις τελικές εξετάσεις μπορεί, αφού συζητήσει το θέμα με τον διδάσκοντα, εντός 10 ημερών 

να αιτηθεί αναβαθμολόγηση στον Συντονιστή της ΘΕ και το γραπτό του κρίνεται από τριμελή 

επιτροπή, στην οποία δεν συμμετέχει το μέλος ΣΕΠ που διόρθωσε το γραπτό. Η επιτροπή εντός 

μιας (1) εβδομάδας πρέπει να κοινοποιήσει στους εμπλεκόμενους τη βαθμολογία, η οποία είναι 

και οριστική. Τονίζεται ότι στην περίπτωση ειδικά των επαναληπτικών εξετάσεων ο φοιτητής 

μπορεί να αιτηθεί αναβαθμολόγηση εντός 2 ημερών.  

Ως εκ τούτου, το εξεταστικό σύστημα κρίνεται σε γενικές γραμμές ως ικανοποιητικό και εκτιμάται 

ότι διασφαλίζει επαρκώς την αντικειμενικότητα στη βαθμολόγηση των γραπτών και τη διαφάνεια 

στην αξιολόγηση των φοιτητών. 

 

5. Πώς κρίνετε τη διεθνή διάσταση του Προγράμματος Προπτυχιακών Σπουδών; 

Στο ΠΣ ΔΕΟ υπάρχει ένας σχετικά μικρός αριθμός διδασκόντων με επαγγελματική δραστηριότητα 

σε χώρα του εξωτερικού. Τα τελευταία 4 χρόνια (2017-2021) ο αριθμός αυτός κυμαίνεται από 16 

έως 18 άτομα ανά έτος και αποτελεί περίπου το 4% στο σύνολο των μελών ΣΕΠ που υπηρετούν 

στο ΠΣ ΔΕΟ.   

Ομοίως στο ΠΣ ΔΕΟ υπάρχει ένας σχετικά μικρός αριθμός αλλοδαπών φοιτητών οι οποίοι για το 

ακαδημαϊκό έτος 2021-22 ανερχόταν στους 29, περίπου το 1% του πληθυσμού των ενεργών 

φοιτητών όπως φαίνεται στον πίνακα Β.1.1.  

Το ΠΣ ΔΕΟ συμμετέχει στο πρόγραμμα Erasmus+ και στον παρακάτω πίνακα απεικονίζονται οι 

διμερείς συμφωνίες για το 2021-22.  

ERASMUS+ 2021-2022 

ΔΙΜΕΡΕΙΣ ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΚΕ ΜΕ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ Α.Ε.Ι. 

ΧΩΡΑ 
ΥΠΟΔΟΧΗΣ 

ΙΔΡΥΜΑ 
ΥΠΟΔΟΧΗΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

ΟΥΓΓΑΡΙΑ 

BUDAPEST 
UNIVERSITY OF 
TECHNOLOGY 

AND ECONOMICS 

HU BUDAPES02 41 
BUSINESS AND 

ADMINISTRATION 
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ΣΛΟΒΑΚΙΑ 
UNIVERSITY OF 

ZILINA 
ZILINA01 413 

MANAGEMENT 
AND 

ADMINISTRATION 

ΤΟΥΡΚΙΑ 
CANAKKALE 

ONSEKIZ MART 
UNIVERSITY 

TR CANAKKA01 311 ECONOMICS 

Στο ΠΣ ΔΕΟ όλες οι Θ.Ε. διδάσκονται στην ελληνική γλώσσα και εφαρμόζεται το σύστημα 

μεταφοράς διδακτικών μονάδων (ECTS) στα πλαίσια της κεντρικής πολιτικής του Ιδρύματος. 

Σχετική αναφορά υπάρχει στον Κανονισμό Σπουδών ο οποίος είναι αναρτημένος στην ιστοσελίδα 

του ΕΑΠ. Μέσα στο ακ. έτος 2021-22 πραγματοποιήθηκε η μετάφραση στην αγγλική γλώσσα των 

περιγραμμάτων των ΘΕ του ΠΣ ΔΕΟ. 

 

6. Πώς κρίνετε την πρακτική άσκηση των φοιτητών; 

Στο ΠΣ ΔΕΟ δεν υπάρχει θεσμοθετημένη πρακτική άσκηση των φοιτητών. 

 

7. Συμπεράσματα   

Συμπερασματικά, το ΠΣ ΔΕΟ έχει τα παρακάτω θετικά χαρακτηριστικά : 

 Αποτελεί ένα σύγχρονο εκπαιδευτικό πρόγραμμα, που ενσωματώνει στις επιμέρους Θ.Ε. 

τις απαιτήσεις της αγοράς εργασίας και τις τρέχουσες επιστημονικές εξελίξεις.  

 Είναι κατάλληλο για την εκπαίδευση, μόρφωση και ανάδειξη στελεχών του δημόσιου ή 

ιδιωτικού τομέα στην Επιστήμη της Διοίκησης. 

 Καλύπτει πλήρως και με επιτυχία τα επιδιωκόμενα μαθησιακά αποτελέσματα.  

 Εφαρμόζει ένα περιεκτικό και αποδοτικό σύστημα αξιολόγησης, έχοντας ενσωματώσει 

απόλυτα τη λογική της αξιολόγησης στη λειτουργία και στην κουλτούρα του. 

 Επενδύει συστηματικά στην ποιότητα της εκπαιδευτικής διαδικασίας. Θα πρέπει να 

σημειωθεί ότι τα μαθήματα παρέχουν υψηλή κατάρτιση στους φοιτητές, καθώς το ΕΑΠ, 

μέσα από το θεσμό των μελών ΣΕΠ, συνεργάζεται με καταξιωμένα μέλη ΔΕΠ από τα 

περισσότερα ελληνικά ΑΕΙ και έμπειρους επαγγελματίες από τον χώρο της Διοίκησης.  

 Διδάσκει φοιτητές που (οι περισσότεροι) λόγω ηλικίας και εργασιακής εμπειρίας, 

γνωρίζουν ήδη τα βασικά χαρακτηριστικά της λειτουργίας της οικονομίας και εκτός από 

την πρόσληψη νέων γνώσεων, αναπτύσσουν ικανότητες και καλλιεργούν αντιλήψεις και 

στάσεις που συντελούν στην εξέλιξη της επαγγελματικής τους πορείας.  

 Εφαρμόζει πρότυπες μεθόδους εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, πολλαπλές και καινοτόμες 

εκπαιδευτικές και παιδαγωγικές προσεγγίσεις, με ιδιαίτερη έμφαση στην ενίσχυση των 

δεξιοτήτων των φοιτητών, σύμφωνα με τις αρχές της Ανώτατης Εκπαίδευσης της ΕΕ. 

 Χρησιμοποιεί τις τεχνολογικές δυνατότητες που διαθέτει για τη συνεχή ενημέρωση και 

την ενίσχυση των γνώσεων των φοιτητών του 
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 Εφαρμόζει ισχυρή φοιτητοκεντρική προσέγγιση, με πολλαπλή και ευέλικτη μαθησιακή 

υποστήριξη, σεβασμό στη διαφορετικότητα και στις διαφορετικές ανάγκες των φοιτητών, 

με συστηματική παρακολούθηση και αξιολόγηση των διδακτικών μεθόδων και 

αποτελεσματική διαχείριση φοιτητικών παραπόνων. 

 Οι απόφοιτοι έχουν κατοχυρωμένα επαγγελματικά δικαιώματα αντίστοιχα με εκείνα των 

αποφοίτων παρόμοιων Προγραμμάτων Σπουδών των συμβατικών πανεπιστημίων. 

Αρνητικά χαρακτηριστικά του ΠΣ ΔΕΟ:  

 Καθώς η σύνθεση των συνεργαζόμενων διδασκόντων δεν είναι σταθερή, επηρεάζεται η 

στρατηγική ανάπτυξης του ΠΣ. 

 Διαδικασίες όπως τροποποιήσεις και επικαιροποιήσεις του ΠΣ μπορεί να είναι αργές και 

γραφειοκρατικές δεδομένου ότι όλες οι αποφάσεις λαμβάνονται τελικά από τη Δ.Ε. του 

ιδρύματος.  

 Καθώς δεν εφαρμόζεται συστηματική και οργανωμένη σύνδεση με τους 

επαγγελματικούς και κοινωνικούς εταίρους, δεν μπορούν να διαμορφωθούν κατάλληλα 

εργαλεία αποτύπωσης και ανατροφοδότησης της  απόδοσης του ΠΣ από την 

επαγγελματική και επιστημονική κοινότητα. 

 Δεν υπάρχει ικανοποιητική σύνδεση με τους αποφοίτους του ΠΣ ώστε να αναπτυχθούν 

δεσμοί που θα ενισχύσουν την εικόνα του προγράμματος στους μελλοντικούς φοιτητές. 

 Υπάρχει περιορισμένη συμμετοχή σε προγράμματα διεθνών συνεργασιών 

Υπάρχουν δυνατότητες και ευκαιρίες αξιοποίησης των θετικών σημείων μέσω της προβολής του 

ιδρύματος που στόχο θα έχουν: 

 να ενισχύσει το ΠΣ τη θέση του στην κοινωνία 

 να προσελκύσει φοιτητές και διδάσκοντες ακόμη υψηλότερης δυναμικότητας 

 να ενισχύσει περεταίρω το ΠΣ την ανταγωνιστική του θέση στην Ελλάδα και στο 

εξωτερικό. 

Η εντατικοποίηση της δημοσιοποίησης και προβολής του περιεχομένου, των μαθησιακών 

αποτελεσμάτων του ΠΣ ΔΕΟ καθώς και των αποκτώμενων δεξιοτήτων και των προοπτικών 

απασχόλησης των αποφοίτων μπορεί να γίνει, μέσω:  

 Συμμετοχής και εκπροσώπησης σε ημερίδες επαγγελματικών συλλόγων, φορέων κλπ 

 Συμμετοχής σε εκδηλώσεις σχετικές με την τριτοβάθμια εκπαίδευση και την προβολή των 

ΑΕΙ, π.χ. spoudase, ΔΕΘ κ.λπ.  

 Συστηματικής προβολής με κατάλληλες καταχωρήσεις στα media, δημιουργίας 

διαφημιστικών φυλλαδίων και προώθησή τους σε fora, εκδηλώσεις κ.λπ. 

 Συστηματικής δημοσιοποίησης, προβολής και προώθησης του συνόλου των 

δραστηριοτήτων της Σχολής ΣΚΕ του Ε.Α.Π., που σχετίζονται με το εκπαιδευτικό και 

ερευνητικό έργο των μελών της, το πλαίσιο διασφάλισης ποιότητας που διέπει την 

οργάνωσή της, την κοινωνική αποστολή της κ.λπ. 
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 Κατάλληλης παρουσίας στα ΜΜΕ και διοργάνωσης σχετικών εκδηλώσεων (Open Days, 

ημερίδων, παρουσιάσεων, ομιλιών). 

Κίνδυνοι: 

 Επιδείνωση της ανταγωνιστικής θέσης του ΠΣ λόγω της αύξησης των αντίστοιχων εξ 

αποστάσεως προσφερόμενων Προγραμμάτων Σπουδών από άλλα Ιδρύματα 

  Αδυναμία καθιέρωσης κουλτούρας ποιότητας λόγω του μεγάλου αριθμού μελών ΣΕΠ με 

βραχυπρόθεσμη σχέση εργασίας  

  Περιορισμένη εφαρμογή ερευνητικής στρατηγικής του ΠΣ λόγω μεγάλου αριθμού 

εξωτερικών συνεργατών και περιορισμένων πόρων για την υποστήριξή τους 

 

Προτάσεις πλάνου δράσης από το ΠΣ ΔΕΟ για την άρση αρνητικών και την ενίσχυση των θετικών 

σημείων.  

 Βελτίωση της διαδικασίας επιλογής διδασκόντων και διαμόρφωση προγράμματος 

διαρκούς εκπαίδευσης διδασκόντων 

 Ενίσχυση των δράσεων προβολής και κοινωνικής σύνδεσης του ΠΣ  

 Ενίσχυση των σχέσεων με την επιστημονική κοινότητα μέσω συνεργασιών, 

διαπροσωπικών επαφών, ημερίδων, συνεδρίων, κλπ. 

Προτάσεις προς την Κοσμητεία/Διοίκηση 

 Ενίσχυση της αυτονομίας του ΠΣ σε εκπαιδευτικά θέματα και σε θέματα στρατηγικής 

ανάπτυξης καθώς και στην επιλογή των μελών ΣΕΠ. 

 Αύξηση των μελών ΔΕΠ σε μεγαλύτερο εύρος των Θ.Ε. του ΠΣ  

 Υποστήριξη των κοινωνικών δράσεων και των δράσεων προβολής του ΠΣ 

 Υποστήριξη των δομών που βοηθούν στην ενίσχυση της συμμετοχής φοιτητών και μελών 

ΣΕΠ/ΔΕΠ σε προγράμματα διεθνούς κινητικότητας 
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Πίνακας Α. Επιτομή στοιχείων του αξιολογούμενου ΠΣ 

  2021-2022 2020-2021 2019-2020 2018-2019 2017 – 2018 

Συνολικός αριθμός φοιτητών 4645 5024 5387 5810 6178 

Σύνολο προσφερόμενων θέσεων 1500 1500 1575 1575 1890 

Συνολικός αριθμός αιτήσεων 1120 1021 1109 1195 2029 

Συνολικός αριθμός 
νεοεισερχομένων φοιτητών 

900 790 849 1092 1541 

Συνολικός αριθμός αποφοίτων 837 827 746 617 588 

Κατηγορία ΑΜΕΑ 5 9 10 15 22 

Άλλες κατηγορίες 12 21 35 30 22 

Αλλοδαποί φοιτητές (εκτός 
προγραμμάτων ανταλλαγών) 

29 26 35 35 37 

Σύνολο ΘΕ 15 15 15 15 15 

Σύνολο Υποχρεωτικών ΘΕ 9 9 9 9 9 

Σύνολο ΘΕ Επιλογής 6 6 6 6 6 

Μ.Ο. βαθμού πτυχίου 7,36 7,33 7,24 7,14 7,15 

 

Πίνακας Β.1.1 Εξέλιξη των εγγεγραμμένων φοιτητών του Προπτυχιακού 

Προγράμματος Σπουδών: Διοίκηση Επιχειρήσεων και Οργανισμών - (ΔΕΟ) 

  2021-2022 2020-2021 2019-2020 2018-2019 2017-2018 

Πτυχιακοί φοιτητές 4645 5024 5387 5810 6178 

Κατηγορία ΑΜΕΑ 5 9 10 15 22 

Άλλες κατηγορίες* 12 21 35 30 22 

Αλλοδαποί φοιτητές (εκτός 
προγραμμάτων ανταλλαγών) 

29 26 35 35 37 

* Κρατούμενοι, ρομά, ΚΕΘΕΑ 
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Πίνακας Β.1.2 Εξέλιξη των εισερχομένων φοιτητών του Προπτυχιακού 

Προγράμματος Σπουδών: Διοίκηση Επιχειρήσεων και Οργανισμών - (ΔΕΟ) 

  2021-2022 2020-2021 2019-2020 2018-2019 2017-2018 

Σύνολο προσφερόμενων 
θέσεων 

1500 1500 1575 1575 1890 

Σύνολο αιτήσεων 1120 1021 1109 1195 2029 

Συνολικός αριθμός 
νεοεισερχόμενων φοιτητών 

900 790 849 1092 1541 

Κατηγορία ΑΜΕΑ 0 0 0 1 1 

Άλλες κατηγορίες* 4 7 19 14 11 

Αλλοδαποί φοιτητές (εκτός 
προγραμμάτων ανταλλαγών) 

13 8 11 9 15 

Αριθμός αποφοίτων 837 827 746 617 588 

* Κρατούμενοι, ρομά, ΚΕΘΕΑ 

 

Πίνακας Β.1.3 Κατανομή βαθμολογίας και μέσος βαθμός πτυχίου των αποφοίτων 

του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών: Διοίκηση Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών - (ΔΕΟ) 

Έτος 
Αποφοίτησης 

Συνολικός 
Αριθμός 

Αποφοίτων 

Κατανομή βαθμών (αριθμός αποφοίτων και % 
επί του συνόλου των αποφοιτησάντων) 

Μέσος όρος 
βαθμολογίας (στο 

σύνολο των 
αποφοίτων) 5.0-5.9 6.0-6.9 7.0-8.4 8.5-10.0 

2017-2018 588 
40 224 284 40 

7,15 
6,80% 38,10% 48,30% 6,80% 

2018-2019 617 
43 235 301 38 

7,14 
7% 38,09% 48,78% 6% 

2019-2020 747 
27 280 383 57 

7,24 
3,61% 37,48% 51,27% 7,63% 

2020-2021 827 
33 278 443 73 

7,33 
3,99% 33,62% 53,57% 8,83% 

2021-2022 837 
17 265 499 56 

7,36 
2,03% 31,66% 59,62% 6,69% 

Σύνολο 3616 
160 1282 1910 264 

7,25 
4,42% 35,45% 52,82% 7,30% 
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Πίνακας Β.1.4 Εξέλιξη του αριθμού και διάρκεια σπουδών των αποφοίτων του Προπτυχιακού Προγράμματος ΣπουδώνΔιοίκηση 

Επιχειρήσεων και Οργανισμών – (ΔΕΟ) 

Έτος 
Εισαγωγής 

Εγγραφέντες 
Νεοεισε-
ρχόμενοι 

Αποφοιτήσαντες διάρκεια σπουδών (σε έτη) 

Μη αποφοιτήσαντες 
(συμπεριλαμβάνονται 
και οι διακόψαντες) 

Διακόψα-
ντες 

Ποσοστιαία αναλογία 

Κ Κ+1 Κ+2 Κ+3 Κ+4 Κ+5 >Κ+6 
Συνολικό 
ποσοστό 

αποφοιτησάντων 

Συνολικό ποσοστό 
μη αποφοιτησάντων 

(συμπεριλαμβάνονται 
και οι διακόψαντες) 

Συνολικό 
ποσοστό 

όσων 
διέκοψαν 

2011-2012 1011 30 111 132 89 36 19 26 568 507 43,82% 56,18% 50,15% 

2012-2013 1008 27 130 150 60 37 20 15 569 495 43,55% 56,45% 49,11% 

2013-2014 1511 53 213 230 116 61 31 0 807 656 46,59% 53,41% 43,41% 

2014-2015 1518 46 176 267 107 43 0 0 879 675 42,09% 57,91% 44,47% 

2015-2016 1514 54 201 212 92 0 0 0 955 670 36,92% 63,08% 44,25% 

2016-2017 1873 57 291 238 0 0 0 0 1287 682 31,29% 68,71% 36,41% 

2017-2018 1541 78 301 0 0 0 0 0 1162 588 24,59% 75,41% 38,16% 

2018-2019 1092 65 0 0 0 0 0 0 1027 434 5,95% 94,05% 39,74% 

2019-2020 849 2 0 0 0 0 0 0 847 252 0,24% 99,76% 29,68% 

2020-2021 790 0 0 0 0 0 0 0 790 229 0,00% 100,00% 28,99% 

2021-2022 900 0 0 0 0 0 0 0 900 220 0,00% 100,00% 24,44% 

*Το 2019 υπήρξαν 2 φοιτητές που αποφοίτησαν σε χρονικό διάστημα μικρότερο του κ. Το πιο πιθανό είναι ότι είχαν διαγραφεί και επανεγγράφηκαν.  



15 

 

Πίνακας Γ.1.1.A Θεματικές Ενότητες Προπτυχιακού Πρόγραμματος Σπουδών: Διοίκηση Επιχειρήσεων και Οργανισμών - (ΔΕΟ) 

Θεματική Ενότητα 
Κωδικός 

ΘΕ 
Έτος 

Σπουδών 
Μονάδες 

ECTS 
Θεωρητική / 

Εργαστηριακή 
Κορμού/ 
Επιλογής 

Προαπαιτού-
μενες ΘΕ 

Υποβάθρου (Υ), 
Επιστ. Περιοχής 
(ΕΠ), Γενικών 
Γνώσεων (ΓΓ), 

Αναπ. 
Δεξιοτήτων (ΑΔ) 

Διαλέξεις (Δ), 
Φροντιστήριο 

(Φ), Εργαστηριο 
(Ε), Ομαδική 

Συμβουλευτική 
Συνάντηση 

(ΟΣΣ) 

Ιστότοπος 
Σελίδα 

Οδηγού 
Σπουδών  

Βασικές Αρχές Δικαίου 
και Διοίκησης 

ΔΕΟ10 1 20 Θεωρητική Κορμού   ΕΠ ΟΣΣ 

http://study.eap.gr/,  

σελ. 298-299 http://open.eap.gr, 

https://apothesis.eap.gr/ 

Εισαγωγή στη 
Διοικητική 

Επιχειρήσεων και 
Οργανισμών 

ΔΕΟ11 1 20 Θεωρητική Κορμού   ΕΠ ΟΣΣ 

http://study.eap.gr/,  

σελ. 299-300 http://open.eap.gr, 

https://apothesis.eap.gr/ 

Ποσοτικές Μέθοδοι ΔΕΟ13 1 20 Θεωρητική Κορμού   ΕΠ ΟΣΣ 

http://study.eap.gr/,  

σελ. 300-302 http://open.eap.gr, 

https://apothesis.eap.gr/ 

Μάρκετινγκ Ι ΔΕΟ23 2 20 Θεωρητική Κορμού   ΕΠ ΟΣΣ 

http://study.eap.gr/,  

σελ. 302-303 http://open.eap.gr, 

https://apothesis.eap.gr/ 

Δημόσια Διοίκηση και 
Πολιτική 

ΔΕΟ24 2 20 Θεωρητική Κορμού   ΕΠ ΟΣΣ 

http://study.eap.gr/,  

σελ. 303-304 http://open.eap.gr, 

https://apothesis.eap.gr/ 

Λογιστική ΔΕΟ25 2 20 Θεωρητική Κορμού   ΕΠ ΟΣΣ 

http://study.eap.gr/,  

σελ. 304-306 http://open.eap.gr, 

https://apothesis.eap.gr/ 

Χρηματοοικονομική 
Διοίκηση 

ΔΕΟ31 3 20 Θεωρητική Κορμού 

ΔΕΟ10 

ΕΠ ΟΣΣ 

http://study.eap.gr/,  

σελ. 306-308 ΔΕΟ11 http://open.eap.gr, 

ΔΕΟ13 https://apothesis.eap.gr/ 

Μάρκετινγκ ΙI ΔΕΟ33 3 20 Θεωρητική 
Κατ΄ 

Επιλογήν 
Yποχρεωτική 

ΔΕΟ23 

ΕΠ ΟΣΣ 

http://study.eap.gr/,  

σελ. 308-309 
ΔΕΟ10 http://open.eap.gr, 

ΔΕΟ11 
ΔΕΟ13 

https://apothesis.eap.gr/ 
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Οικονομική Ανάλυση 
και Πολιτική 

ΔΕΟ34 3 20 Θεωρητική Κορμού 

ΔΕΟ10 

ΕΠ ΟΣΣ 

http://study.eap.gr/,  

σελ. 310-313 ΔΕΟ11 http://open.eap.gr, 

ΔΕΟ13 https://apothesis.eap.gr/ 

Ηλεκτρονικό Επιχειρείν 
και Νέες Τεχνολογίες 

για Επιχειρηματικότητα 
ΔΕΟ45 3 20 Θεωρητική 

Κατ΄ 
Επιλογήν 

Yποχρεωτική 

ΔΕΟ23 

ΕΠ ΟΣΣ 

http://study.eap.gr/,  

σελ. 309-310 
ΔΕΟ10 http://open.eap.gr, 

ΔΕΟ11 
ΔΕΟ13 

https://apothesis.eap.gr/ 

Διοικητική 
Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών 
ΔΕΟ40 4 20 Θεωρητική Κορμού 

ΔΕΟ23 

ΕΠ ΟΣΣ 

http://study.eap.gr/,  

σελ. 313-315 ΔΕΟ24 http://open.eap.gr, 

ΔΕΟ25 https://apothesis.eap.gr/ 

Αγορές Χρήματος και 
Κεφαλαίου 

ΔΕΟ41 4 20 Θεωρητική 
Κατ΄ 

Επιλογήν 
Yποχρεωτική 

ΔΕΟ23 

ΕΠ ΟΣΣ 

http://study.eap.gr/,  

σελ. 315-317 ΔΕΟ24 http://open.eap.gr, 

ΔΕΟ25 https://apothesis.eap.gr/ 

Διοίκηση Ολικής 
Ποιότητας και 

Διαχείριση 
Περιβάλλοντος 

ΔΕΟ42 4 20 Θεωρητική 
Κατ΄ 

Επιλογήν 
Yποχρεωτική 

ΔΕΟ23 

ΕΠ ΟΣΣ 

http://study.eap.gr/,  

σελ. 318-321 ΔΕΟ24 http://open.eap.gr, 

ΔΕΟ25 https://apothesis.eap.gr/ 

Βιομηχανική 
Οργάνωση, Αγορά 

Εργασίας και 
Ευρωπαϊκές 
Επιχειρήσεις 

ΔΕΟ43 4 20 Θεωρητική 
Κατ΄ 

Επιλογήν 
Yποχρεωτική 

ΔΕΟ23 

ΕΠ ΟΣΣ 

http://study.eap.gr/,  

σελ. 321-323 
ΔΕΟ24 http://open.eap.gr, 

ΔΕΟ25 https://apothesis.eap.gr/ 

Θεωρία 
Επιχειρηματικότητας 

και Καινοτομίας 
ΔΕΟ44 4 20 Θεωρητική 

Κατ΄ 
Επιλογήν 

Yποχρεωτική 

ΔΕΟ23 

ΕΠ ΟΣΣ 

http://study.eap.gr/,  

σελ. 317-318 ΔΕΟ24 http://open.eap.gr, 

ΔΕΟ25 https://apothesis.eap.gr/ 
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Πίνακας Γ.1.1.B Θεματικές Ενότητες Προπτυχιακού Πρόγραμματος Σπουδών: Διοίκηση Επιχειρήσεων και Οργανισμών - (ΔΕΟ) 

Θεματική Ενότητα Συντονιστής 
Αριθμός 

ΟΣΣ/ 
Εργαστηρίων 

Αριθμός 
Εργασιών 

Εκπαιδευτικό 
Υλικό* 

Αριθμός 
Τμημάτων 

Αριθμός 
Διδασκόντων 

Πολλαπλή 
Βιβλιογραφία 

Επάρκεια 
Εκπαιδευτικών 

Μέσων 

Χρήση 
ΤΠΕ 

Βασικές Αρχές Δικαίου 
και Διοίκησης - ΔΕΟ10 

ΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

5 4 13 30 30 Ναι Ναι Ναι 

Εισαγωγή στη Διοικητική 
Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών - ΔΕΟ11 
ΔΑΣΑΚΛΗΣ ΘΩΜΑΣ 5 4 6 29 29 Ναι Ναι Ναι 

Ποσοτικές Μέθοδοι - 
ΔΕΟ13 

ΔΙΑΚΑΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 5 4 6 32 32 Ναι Ναι Ναι 

Μάρκετινγκ Ι - ΔΕΟ23 
ΜΠΟΥΤΣΟΥΚΗ 

ΧΡΙΣΤΙΝΑ 
5 4 11 24 24 Ναι Ναι Ναι 

Δημόσια Διοίκηση και 
Πολιτική - ΔΕΟ24 

ΧΡΙΣΤΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΥ-
ΚΑΛΕΡ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

5 4 17 26 26 Ναι Ναι Ναι 

Λογιστική - ΔΕΟ25 
ΔΗΜΗΤΡΑΣ 

ΑΥΓΟΥΣΤΙΝΟΣ 
5 4 13 26 26 Ναι Ναι Ναι 

Χρηματοοικονομική 
Διοίκηση - ΔΕΟ31 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

5 4 5 28 28 Ναι Ναι Ναι 

Μάρκετινγκ ΙI - ΔΕΟ33 ΦΩΤΙΑΔΗΣ ΘΩΜΑΣ 5 4 9 7 7 Ναι Ναι Ναι 

Οικονομική Ανάλυση και 
Πολιτική - ΔΕΟ34 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

5 4 8 28 28 Ναι Ναι Ναι 

Διοικητική Επιχειρήσεων 
και Οργανισμών - ΔΕΟ40 

ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ 
ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

5 4 13 32 32 Ναι Ναι Ναι 

Αγορές Χρήματος και 
Κεφαλαίου - ΔΕΟ41 

ΚΑΡΦΑΚΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

5 4 5 11 11 Ναι Ναι Ναι 

Διοίκηση Ολικής 
Ποιότητας και Διαχείριση 
Περιβάλλοντος - ΔΕΟ42 

ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ 5 4 7 24 24 Ναι Ναι Ναι 

                                                           
* Σε κάθε ΘΕ παρέχεται συμπληρωματικό υλικό υπό μορφή σημειώσεων, διαφανειών, κουίζ, θεμάτων εργασιών και εξετάσεων παρελθόντων ετών κ.λπ.  



18 

 

Βιομηχανική Οργάνωση, 
Αγορά Εργασίας και 

Ευρωπαϊκές Επιχειρήσεις 
- ΔΕΟ43 

ΓΙΑΝΝΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 5 4 5 7 7 Ναι Ναι Ναι 

Θεωρία 
Επιχειρηματικότητας και 

Καινοτομίας - ΔΕΟ44 
 ΣΑΡΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 5 4 6 18 18 Ναι Ναι Ναι 

Ηλεκτρονικό Επιχειρείν 
και Νέες Τεχνολογίες για 

Επιχειρηματικότητα - 
ΔΕΟ45 

ΚΑΡΑΚΑΠΙΛΙΔΗΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

5 4 5 20 20 Ναι Ναι Ναι 

 

Πινακας Γ.1.1.Γ Θεματικές Θεματικές Ενότητες Προπτυχιακού Πρόγραμματος Σπουδών: Διοίκηση Επιχειρήσεων και Οργανισμών – 

(ΔΕΟ) 

Θεματική Ενότητα 
Αριθμός 

Εγγεγραμμένων 
Φοιτητών 

Αριθμός 
Συμμετεχόντων 
Φοιτητών στις 

Εξετάσεις 

Αριθμός 
Επιτυχόντων 

Φοιτητών 

Αριθμός 
Φοιτητών που 
αξιολόγησαν 

Αριθμός Φοιτητών 
με δυνατότητα  
αξιολόγησης 

Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης - 
ΔΕΟ10 

847 591 582 307 769 

Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 
Οργανισμών - ΔΕΟ11 

878 607 598 383 805 

Ποσοτικές Μέθοδοι - ΔΕΟ13 1094 588 530 368 861 

Μάρκετινγκ Ι - ΔΕΟ23 698 576 554 238 632 

Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική - ΔΕΟ24 736 590 573 264 682 

Λογιστική - ΔΕΟ25 828 659 475 233 648 

Χρηματοοικονομική Διοίκηση - ΔΕΟ31 856 774 745 349 738 

Μάρκετινγκ ΙI - ΔΕΟ33 202 185 185 111 200 
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Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική - ΔΕΟ34 856 806 725 356 707 

Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών - 
ΔΕΟ40 

885 873 873 528 868 

Αγορές Χρήματος και Κεφαλαίου - ΔΕΟ41 318 312 314 200 314 

Διοίκηση Ολικής Ποιότητας και Διαχείριση 
Περιβάλλοντος - ΔΕΟ42 

657 656 656 419 656 

Βιομηχανική Οργάνωση, Αγορά Εργασίας 
και Ευρωπαϊκές Επιχειρήσεις - ΔΕΟ43 

168 165 163 93 164 

Θεωρία Επιχειρηματικότητας και 
Καινοτομίας - ΔΕΟ44 

502 493 492 313 502 

Ηλεκτρονικό Επιχειρείν και Νέες 
Τεχνολογίες για Επιχειρηματικότητα - 

ΔΕΟ45 
532 500 500 248 520 

 

 

Πίνακας Γ.1.2 Στοιχεία Διδασκόντων Θεματικών Ενοτήτων 

Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης - ΔΕΟ10 

Διδάσκων ΔΕΠ/ΣΕΠ Τμήμα 
Πλήθος 

Αξιολογήσεων 

Αριθμός Φοιτητών 
με δυνατότητα 
αξιολόγησης 

ΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΔΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ41 5 14 

ΦΩΤΙΑΔΟΥ ΑΛΚΜΗΝΗ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ42 17 28 

ΜΠΑΛΤΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ43 12 26 

ΧΛΕΠΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ-ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ44 8 26 
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ΧΑΤΖΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ45 14 28 

ΑΜΙΤΣΗΣ ΓΑΒΡΙΗΛ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ46 14 27 

ΚΑΙΔΑΤΖΗΣ ΑΚΡΙΤΑΣ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ47 8 27 

ΖΕΡΒΟΓΙΑΝΝΗ ΕΛΕΝΗ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ48 9 26 

ΣΙΝΑΝΙΩΤΗ ΑΡΙΣΤΕΑ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ49 10 28 

ΑΡΓΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ50 10 28 

ΤΣΙΜΑΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ51 8 24 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ52 12 27 

ΔΕΓΛΕΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ53 16 27 

ΣΤΑΙΚΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ54 9 28 

ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ ΜΕΛΕΤΙΟΣ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ55 8 24 

ΜΑΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ56 11 26 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ57 11 28 

ΚΟΝΔΥΛΗ ΙΩΑΝΝΑ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ58 7 27 

ΤΣΙΦΤΣΟΓΛΟΥ ΑΝΝΑ ΣΟΦΙΑ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ59 8 25 

ΔΕΛΗΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ60 10 28 
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ΓΟΥΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ61 10 25 

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ62 14 27 

ΚΙΤΣΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ63 9 26 

ΚΟΨΙΔΗ ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ64 9 24 

ΜΗΤΣΟΥ ΑΝΝΑ-ΟΛΓΑ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ65 11 27 

ΦΕΦΕΣ ΜΙΧΑΗΛ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ66 10 24 

ΒΛΑΣΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ67 11 27 

ΜΑΥΡΟΜΟΥΣΤΑΚΟΥ ΗΒΗ-ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ68 14 25 

ΚΟΡΝΗΛΑΚΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ69 5 16 

ΦΡΑΓΚΟΥ ΡΩΞΑΝΗ ΣΕΠ Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης/ΗΛΕ-ΔΕΟ10ΗΛΕ70 7 26 

 

Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών - ΔΕΟ11 

Διδάσκων ΔΕΠ/ΣΕΠ Τμήμα 
Πλήθος 

Αξιολογήσεων 

Αριθμός Φοιτητών 
με δυνατότητα 
αξιολόγησης 

ΔΑΣΑΚΛΗΣ ΘΩΜΑΣ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ41 
10 15 

ΧΑΤΖΟΓΛΟΥ ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ42 
10 27 

ΑΔΑΜΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ43 
10 29 
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ΚΑΡΑΛΕΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ44 
16 28 

ΧΟΥΝΤΑΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ45 
13 29 

ΚΙΤΣΙΟΣ ΦΩΤΙΟΣ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ46 
10 28 

ΡΕΚΛΕΙΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ47 
14 29 

ΖΕΙΜΠΕΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ48 
15 29 

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ49 
14 28 

ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ50 
16 29 

ΓΚΑΓΙΑΛΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ51 
10 28 

ΚΥΡΓΙΔΟΥ ΛΥΔΑ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ52 
13 28 

ΒΟΥΔΟΥΡΗ ΕΙΡΗΝΗ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ53 
9 28 

ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ54 
13 29 

ΕΥΡΥΠΙΩΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ55 
17 29 

ΤΡΙΒΕΛΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ56 
13 25 

ΜΟΥΣΤΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ57 
17 29 

ΜΠΙΛΑΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ58 
12 29 

ΡΩΣΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ59 
12 28 
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ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ60 
10 28 

ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΘΩΜΑΣ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ61 
15 28 

ΒΑΛΙΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ62 
12 27 

ΜΑΣΟΥΡΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ63 
18 29 

ΛΙΤΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ64 
14 28 

ΤΣΙΡΩΝΗΣ ΛΟΥΚΑΣ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ65 
11 28 

ΚΟΥΤΣΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ66 
13 28 

ΜΕΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ67 
14 28 

ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ68 
18 29 

ΤΣΙΟΤΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΕΠ 
Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών/ΗΛΕ-ΔΕΟ11ΗΛΕ69 
14 28 

 

Ποσοτικές Μέθοδοι - ΔΕΟ13 

Διδάσκων ΔΕΠ/ΣΕΠ Τμήμα 
Πλήθος 

Αξιολογήσεων 

Αριθμός 
Φοιτητών με 
δυνατότητα 

αξιολόγησης 

ΔΙΑΚΑΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ41 5 15 

ΚΑΤΣΙΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ42 11 29 

ΧΑΤΖΗΠΑΝΤΕΛΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ43 16 27 
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ΓΑΛΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ44 11 28 

ΤΣΙΤΟΥΡΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ45 8 27 

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΙΑΣΩΝ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ46 8 27 

ΖΩΓΡΑΦΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ47 11 27 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ48 15 30 

ΨΑΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ49 14 30 

ΡΕΖΙΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ50 15 26 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ51 11 27 

ΠΛΟΣΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ52 17 27 

ΦΑΜΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ53 13 26 

ΝΤΖΟΥΦΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ54 15 27 

ΣΙΦΑΛΕΡΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ55 9 27 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ56 14 27 

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ57 9 27 

ΚΩΣΤΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ58 8 28 

ΜΠΟΥΡΝΕΤΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ59 10 27 
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ΦΙΛΙΠΠΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ60 19 28 

ΜΑΣΟΥΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ61 11 28 

ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ62 10 27 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΤΑΣΟΣ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ63 12 28 

ΚΑΡΚΑΛΑΚΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ64 11 27 

ΚΑΡΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ65 10 27 

ΤΣΙΛΙΚΑ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ66 9 27 

ΚΩΤΣΙΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ67 10 26 

ΔΡΙΒΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ68 13 28 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ69 12 29 

ΜΕΛΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ70 10 28 

ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ71 11 28 

ΜΑΡΙΝΑΚΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΣΕΠ Ποσοτικές Μέθοδοι/ΗΛΕ-ΔΕΟ13ΗΛΕ72 10 21 
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Μάρκετινγκ Ι - ΔΕΟ23 

Διδάσκων ΔΕΠ/ΣΕΠ Τμήμα 
Πλήθος 

Αξιολογήσεων 

Αριθμός Φοιτητών 
με δυνατότητα 
αξιολόγησης 

ΠΑΝΤΟΥΒΑΚΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΣΕΠ Μάρκετινγκ Ι/ΗΛΕ-ΔΕΟ23ΗΛΕ41 8 28 

ΓΙΟΒΑΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΣΕΠ Μάρκετινγκ Ι/ΗΛΕ-ΔΕΟ23ΗΛΕ42 18 28 

ΓΟΥΝΑΡΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΣΕΠ Μάρκετινγκ Ι/ΗΛΕ-ΔΕΟ23ΗΛΕ43 6 26 

ΣΑΚΑΣ ΔΑΜΙΑΝΟΣ ΣΕΠ Μάρκετινγκ Ι/ΗΛΕ-ΔΕΟ23ΗΛΕ44 7 27 

ΖΑΙΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΣΕΠ Μάρκετινγκ Ι/ΗΛΕ-ΔΕΟ23ΗΛΕ45 18 28 

ΤΣΙΟΤΣΟΥ ΡΟΔΟΥΛΑ ΣΕΠ Μάρκετινγκ Ι/ΗΛΕ-ΔΕΟ23ΗΛΕ46 7 25 

ΚΡΥΣΤΑΛΛΗΣ ΚΡΟΝΤΑΛΗΣ 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΣΕΠ Μάρκετινγκ Ι/ΗΛΕ-ΔΕΟ23ΗΛΕ47 8 27 

ΜΑΜΑΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΣΕΠ Μάρκετινγκ Ι/ΗΛΕ-ΔΕΟ23ΗΛΕ48 11 26 

ΠΑΣΧΑΛΟΥΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΕΠ Μάρκετινγκ Ι/ΗΛΕ-ΔΕΟ23ΗΛΕ49 8 26 

ΜΠΟΥΤΣΟΥΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΣΕΠ Μάρκετινγκ Ι/ΗΛΕ-ΔΕΟ23ΗΛΕ50 14 27 

ΣΚΑΡΜΕΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΕΠ Μάρκετινγκ Ι/ΗΛΕ-ΔΕΟ23ΗΛΕ51 10 26 

ΒΛΑΧΒΕΗ ΑΣΠΑΣΙΑ ΣΕΠ Μάρκετινγκ Ι/ΗΛΕ-ΔΕΟ23ΗΛΕ52 8 24 

ΧΑΤΖΗΘΩΜΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΣΕΠ Μάρκετινγκ Ι/ΗΛΕ-ΔΕΟ23ΗΛΕ53 8 26 

ΤΣΟΥΡΓΙΑΝΝΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΣΕΠ Μάρκετινγκ Ι/ΗΛΕ-ΔΕΟ23ΗΛΕ54 6 26 
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ΒΕΛΟΥΤΣΟΥ ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ ΣΕΠ Μάρκετινγκ Ι/ΗΛΕ-ΔΕΟ23ΗΛΕ55 11 27 

ΗΝΤΟΥΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΕΠ Μάρκετινγκ Ι/ΗΛΕ-ΔΕΟ23ΗΛΕ56 3 27 

ΚΟΚΚΙΝΑΚΗ ΦΛΩΡΑ ΣΕΠ Μάρκετινγκ Ι/ΗΛΕ-ΔΕΟ23ΗΛΕ57 10 26 

ΛΙΟΥΤΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΕΠ Μάρκετινγκ Ι/ΗΛΕ-ΔΕΟ23ΗΛΕ58 12 27 

ΚΑΜΕΝΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΣΕΠ Μάρκετινγκ Ι/ΗΛΕ-ΔΕΟ23ΗΛΕ59 16 25 

ΠΑΛΛΑ ΠΟΛΥΞΕΝΗ ΣΕΠ Μάρκετινγκ Ι/ΗΛΕ-ΔΕΟ23ΗΛΕ60 12 25 

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΣΕΠ Μάρκετινγκ Ι/ΗΛΕ-ΔΕΟ23ΗΛΕ61 11 26 

ΤΣΑΦΑΡΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ ΣΕΠ Μάρκετινγκ Ι/ΗΛΕ-ΔΕΟ23ΗΛΕ62 10 27 

ΚΛΑΔΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΣΕΠ Μάρκετινγκ Ι/ΗΛΕ-ΔΕΟ23ΗΛΕ63 6 26 

ΖΟΥΝΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΣΕΠ Μάρκετινγκ Ι/ΗΛΕ-ΔΕΟ23ΗΛΕ64 10 26 

 

Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική - ΔΕΟ24 

Διδάσκων ΔΕΠ/ΣΕΠ Τμήμα 
Πλήθος 

Αξιολογήσεων 

Αριθμός Φοιτητών 
με δυνατότητα 
αξιολόγησης 

ΧΡΙΣΤΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΥ-ΚΑΛΕΡ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

ΔΕΠ Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ24ΗΛΕ41 4 14 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΕΠ Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ24ΗΛΕ42 10 28 

ΚΟΝΤΙΑΔΗΣ ΞΕΝΟΦΩΝ ΣΕΠ Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ24ΗΛΕ43 13 27 
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ΣΠΑΝΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΣΕΠ Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ24ΗΛΕ44 11 28 

ΔΕΛΗΓΚΙΑΟΥΡΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΣΕΠ Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ24ΗΛΕ45 10 27 

ΤΣΕΚΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΕΠ Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ24ΗΛΕ46 13 26 

ΠΡΑΒΙΤΑ ΜΑΡΙΑ-ΗΛΙΑΝΑ ΣΕΠ Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ24ΗΛΕ47 11 28 

ΚΑΙΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΕΠ Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ24ΗΛΕ48 7 27 

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΣΕΠ Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ24ΗΛΕ49 10 28 

ΤΑΓΚΑΛΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΕΠ Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ24ΗΛΕ50 11 27 

ΜΟΣΧΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΕΠ Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ24ΗΛΕ51 13 27 

ΧΡΙΣΤΟΦΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΕΠ Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ24ΗΛΕ52 8 26 

ΣΑΡΑΙΔΑΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΕΠ Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ24ΗΛΕ53 12 26 

ΜΑΥΡΙΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΣΕΠ Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ24ΗΛΕ54 12 26 

ΠΛΥΜΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ ΣΕΠ Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ24ΗΛΕ55 11 26 

ΡΟΥΣΚΑ ΖΩΗ ΣΕΠ Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ24ΗΛΕ56 12 27 

ΚΑΤΣΑΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΕΠ Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ24ΗΛΕ57 11 27 

ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΕΠ Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ24ΗΛΕ58 11 26 

ΒΑΣΣΑΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ-ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
(ΛΗΔΑ) 

ΣΕΠ Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ24ΗΛΕ59 13 27 



29 

 

ΧΟΝΔΡΟΛΕΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΣΕΠ Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ24ΗΛΕ60 12 26 

ΜΗΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΕΠ Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ24ΗΛΕ61 15 27 

ΖΕΡΒΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΕΠ Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ24ΗΛΕ62 7 27 

ΠΑΛΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΕΠ Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ24ΗΛΕ63 8 27 

ΔΡΑΚΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ΣΕΠ Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ24ΗΛΕ64 8 27 

ΠΕΛΑΓΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΕΠ Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ24ΗΛΕ65 6 27 

ΚΙΟΥΚΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΕΠ Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ24ΗΛΕ66 5 23 

 

Λογιστική - ΔΕΟ25 

Διδάσκων ΔΕΠ/ΣΕΠ Τμήμα 
Πλήθος 

Αξιολογήσεων 

Αριθμός 
Φοιτητών με 
δυνατότητα 

αξιολόγησης 

ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΑΥΓΟΥΣΤΙΝΟΣ ΔΕΠ Λογιστική/ΗΛΕ-ΔΕΟ25ΗΛΕ41 5 12 

ΔΙΑΚΟΜΙΧΑΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΣΕΠ Λογιστική/ΗΛΕ-ΔΕΟ25ΗΛΕ42 12 24 

ΓΚΟΥΜΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΣΕΠ Λογιστική/ΗΛΕ-ΔΕΟ25ΗΛΕ43 8 24 

ΑΘΙΑΝΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΣΕΠ Λογιστική/ΗΛΕ-ΔΕΟ25ΗΛΕ44 5 23 

ΤΑΧΥΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΕΠ Λογιστική/ΗΛΕ-ΔΕΟ25ΗΛΕ45 7 22 

ΜΠΑΛΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΣΕΠ Λογιστική/ΗΛΕ-ΔΕΟ25ΗΛΕ46 9 25 
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ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΣΕΠ Λογιστική/ΗΛΕ-ΔΕΟ25ΗΛΕ47 11 23 

ΣΠΑΘΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΣΕΠ Λογιστική/ΗΛΕ-ΔΕΟ25ΗΛΕ48 9 28 

ΝΕΡΑΝΤΖΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΣΕΠ Λογιστική/ΗΛΕ-ΔΕΟ25ΗΛΕ49 13 25 

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΕΠ Λογιστική/ΗΛΕ-ΔΕΟ25ΗΛΕ50 11 26 

ΠΑΥΛΑΤΟΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΣΕΠ Λογιστική/ΗΛΕ-ΔΕΟ25ΗΛΕ51 12 26 

ΚΑΛΑΝΤΩΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΣΕΠ Λογιστική/ΗΛΕ-ΔΕΟ25ΗΛΕ52 14 27 

ΚΑΡΑΜΑΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΕΠ Λογιστική/ΗΛΕ-ΔΕΟ25ΗΛΕ53 6 27 

ΧΕΒΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΣΕΠ Λογιστική/ΗΛΕ-ΔΕΟ25ΗΛΕ54 9 26 

ΠΑΠΑΔΕΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΕΠ Λογιστική/ΗΛΕ-ΔΕΟ25ΗΛΕ55 11 26 

ΔΕΔΟΥΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΕΠ Λογιστική/ΗΛΕ-ΔΕΟ25ΗΛΕ56 8 26 

ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΣΕΠ Λογιστική/ΗΛΕ-ΔΕΟ25ΗΛΕ57 9 24 

ΜΑΝΔΗΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΕΠ Λογιστική/ΗΛΕ-ΔΕΟ25ΗΛΕ58 5 26 

ΓΡΑΜΠΟΒΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΕΠ Λογιστική/ΗΛΕ-ΔΕΟ25ΗΛΕ59 10 26 

ΚΑΡΤΑΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΕΠ Λογιστική/ΗΛΕ-ΔΕΟ25ΗΛΕ60 8 25 

ΝΤΟΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΕΠ Λογιστική/ΗΛΕ-ΔΕΟ25ΗΛΕ61 8 26 

ΣΥΚΙΑΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΕΠ Λογιστική/ΗΛΕ-ΔΕΟ25ΗΛΕ62 8 26 
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ΖΗΣΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΕΠ Λογιστική/ΗΛΕ-ΔΕΟ25ΗΛΕ63 12 27 

ΣΙΟΥΓΛΕ ΓΕΩΡΓΙΑ ΣΕΠ Λογιστική/ΗΛΕ-ΔΕΟ25ΗΛΕ64 6 27 

ΙΑΤΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΕΠ Λογιστική/ΗΛΕ-ΔΕΟ25ΗΛΕ65 9 26 

ΔΟΥΚΑΚΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΣΕΠ Λογιστική/ΗΛΕ-ΔΕΟ25ΗΛΕ66 8 25 

 

Χρηματοοικονομική Διοίκηση - ΔΕΟ31 

Διδάσκων ΔΕΠ/ΣΕΠ Τμήμα 
Πλήθος 

Αξιολογήσεων 

Αριθμός Φοιτητών 
με δυνατότητα 
αξιολόγησης 

ΖΟΠΟΥΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΕΠ Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ΗΛΕ-ΔΕΟ31ΗΛΕ41 13 27 

ΓΑΓΑΝΗΣ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗΣ ΣΕΠ Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ΗΛΕ-ΔΕΟ31ΗΛΕ42 10 26 

ΚΑΒΟΥΣΑΝΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΕΠ Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ΗΛΕ-ΔΕΟ31ΗΛΕ43 12 26 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΕΠ Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ΗΛΕ-ΔΕΟ31ΗΛΕ44 12 27 

ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΤΙΜΟΘΕΟΣ ΣΕΠ Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ΗΛΕ-ΔΕΟ31ΗΛΕ45 12 27 

ΤΣΕΚΡΕΚΟΣ ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΣΕΠ Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ΗΛΕ-ΔΕΟ31ΗΛΕ46 19 27 

ΣΠΥΡΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΣΕΠ Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ΗΛΕ-ΔΕΟ31ΗΛΕ47 14 28 

ΤΟΠΑΛΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΕΠ Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ΗΛΕ-ΔΕΟ31ΗΛΕ48 8 27 

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΣΕΠ Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ΗΛΕ-ΔΕΟ31ΗΛΕ49 13 27 
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ΚΟΥΣΕΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΕΠ Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ΗΛΕ-ΔΕΟ31ΗΛΕ50 10 27 

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΕΠ Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ΗΛΕ-ΔΕΟ31ΗΛΕ51 19 27 

ΧΟΡΤΑΡΕΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΕΠ Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ΗΛΕ-ΔΕΟ31ΗΛΕ52 11 27 

ΜΠΑΜΠΑΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΕΠ Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ΗΛΕ-ΔΕΟ31ΗΛΕ53 13 26 

ΦΑΣΣΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΕΠ Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ΗΛΕ-ΔΕΟ31ΗΛΕ54 14 28 

ΤΟΛΙΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΕΠ Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ΗΛΕ-ΔΕΟ31ΗΛΕ55 8 27 

ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ ΘΕΟΛΟΓΟΣ ΣΕΠ Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ΗΛΕ-ΔΕΟ31ΗΛΕ56 14 28 

ΡΟΜΠΟΛΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΣΕΠ Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ΗΛΕ-ΔΕΟ31ΗΛΕ57 9 26 

ΜΠΟΥΦΟΥΝΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΣΕΠ Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ΗΛΕ-ΔΕΟ31ΗΛΕ58 15 26 

ΧΑΛΑΜΑΝΔΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΕΠ Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ΗΛΕ-ΔΕΟ31ΗΛΕ59 10 27 

ΑΓΟΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ ΣΕΠ Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ΗΛΕ-ΔΕΟ31ΗΛΕ60 15 27 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΣΕΠ Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ΗΛΕ-ΔΕΟ31ΗΛΕ61 16 26 

ΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΕΠ Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ΗΛΕ-ΔΕΟ31ΗΛΕ62 13 24 

ΠΕΝΤΑΡΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΣΕΠ Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ΗΛΕ-ΔΕΟ31ΗΛΕ63 11 25 

ΜΗΓΙΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΣΕΠ Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ΗΛΕ-ΔΕΟ31ΗΛΕ64 9 25 

ΠΟΥΦΙΝΑΣ ΘΩΜΑΣ ΣΕΠ Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ΗΛΕ-ΔΕΟ31ΗΛΕ65 14 25 
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ΛΕΛΕΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΕΠ Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ΗΛΕ-ΔΕΟ31ΗΛΕ66 11 26 

ΤΑΜΠΑΚΟΥΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΕΠ Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ΗΛΕ-ΔΕΟ31ΗΛΕ67 13 26 

ΤΣΟΥΚΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΕΠ Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ΗΛΕ-ΔΕΟ31ΗΛΕ68 11 23 

 

Μάρκετινγκ ΙI - ΔΕΟ33 

Διδάσκων ΔΕΠ/ΣΕΠ Τμήμα 
Πλήθος 

Αξιολογήσεων 

Αριθμός Φοιτητών 
με δυνατότητα 
αξιολόγησης 

ΦΩΤΙΑΔΗΣ ΘΩΜΑΣ ΣΕΠ Μάρκετινγκ ΙI/ΗΛΕ-ΔΕΟ33ΗΛΕ41 22 29 

ΒΑΣΙΛΙΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΕΠ Μάρκετινγκ ΙI/ΗΛΕ-ΔΕΟ33ΗΛΕ42 13 29 

ΖΑΡΚΑΔΑ ΑΝΝΑ ΣΕΠ Μάρκετινγκ ΙI/ΗΛΕ-ΔΕΟ33ΗΛΕ43 17 29 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΕΠ Μάρκετινγκ ΙI/ΗΛΕ-ΔΕΟ33ΗΛΕ44 16 29 

ΧΑΤΖΗΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΣΕΠ Μάρκετινγκ ΙI/ΗΛΕ-ΔΕΟ33ΗΛΕ45 9 28 

ΒΡΕΧΟΠΟΥΛΟΣ ΑΔΑΜ ΣΕΠ Μάρκετινγκ ΙI/ΗΛΕ-ΔΕΟ33ΗΛΕ46 14 28 

ΜΑΛΑΜΑ ΕΛΕΟΝΩΡΑ ΙΟΥΛΙΑ ΣΕΠ Μάρκετινγκ ΙI/ΗΛΕ-ΔΕΟ33ΗΛΕ47 20 28 
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Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική - ΔΕΟ34 

Διδάσκων ΔΕΠ/ΣΕΠ Τμήμα 
Πλήθος 

Αξιολογήσεων 

Αριθμός Φοιτητών 
με δυνατότητα 
αξιολόγησης 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΕΠ Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ34ΗΛΕ41 9 25 

ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΕΠ Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ34ΗΛΕ42 16 26 

ΠΑΛΑΣΚΑΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ ΣΕΠ Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ34ΗΛΕ43 14 27 

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΕΠ Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ34ΗΛΕ44 12 26 

ΠΑΠΑΔΟΓΓΟΝΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΕΠ Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ34ΗΛΕ45 14 27 

ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΕΠ Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ34ΗΛΕ46 15 27 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΕΠ Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ34ΗΛΕ47 10 27 

ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΕΠ Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ34ΗΛΕ48 10 26 

ΔΡΙΧΟΥΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΕΠ Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ34ΗΛΕ49 12 26 

ΒΛΑΣΣΗΣ ΜΗΝΑΣ ΣΕΠ Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ34ΗΛΕ50 10 26 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΕΠ Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ34ΗΛΕ51 14 26 

ΓΙΑΝΝΕΛΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΕΠ Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ34ΗΛΕ52 9 25 

ΑΔΑΜ ΑΔΕΜ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΕΠ Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ34ΗΛΕ53 10 24 

ΔΕΣΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΕΠ Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ34ΗΛΕ54 15 25 
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ΦΟΥΝΤΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΣΕΠ Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ34ΗΛΕ55 10 25 

ΚΥΡΙΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΕΠ Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ34ΗΛΕ56 12 24 

ΚΑΡΑΜΑΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΕΠ Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ34ΗΛΕ57 13 25 

ΣΠΥΡΟΜΗΤΡΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΣΕΠ Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ34ΗΛΕ58 12 26 

ΠΑΠΑΠΑΝΑΓΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ - 
ΧΑΡΡΥ 

ΣΕΠ Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ34ΗΛΕ59 18 26 

ΒΕΛΕΝΤΖΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΕΠ Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ34ΗΛΕ60 11 25 

ΣΤΟΦΟΡΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΣΕΠ Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ34ΗΛΕ61 19 25 

ΝΟΤΤΑ ΟΥΡΑΝΙΑ ΣΕΠ Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ34ΗΛΕ62 9 26 

ΜΑΝΩΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΕΠ Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ34ΗΛΕ63 17 25 

ΜΠΕΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΕΠ Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ34ΗΛΕ64 12 26 

ΚΑΖΑΝΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΕΠ Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ34ΗΛΕ65 14 26 

ΜΑΝΙΑΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΕΠ Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ34ΗΛΕ66 13 25 

ΤΣΟΥΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΕΠ Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ34ΗΛΕ67 13 23 

ΝΙΚΟΛΙΤΣΑ ΔΑΦΝΗ ΣΕΠ Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική/ΗΛΕ-ΔΕΟ34ΗΛΕ68 13 17 
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Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών - ΔΕΟ40 

Διδάσκων ΔΕΠ/ΣΕΠ Τμήμα 
Πλήθος 

Αξιολογήσεων 

Αριθμός Φοιτητών 
με δυνατότητα 
αξιολόγησης 

ΓΕΡΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ41 
19 28 

ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ42 
18 28 

ΧΑΤΖΟΥΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ43 
16 27 

ΚΟΥΦΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ44 
19 28 

ΣΠΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ45 
15 28 

ΒΛΑΧΟΣ ΗΛΙΑΣ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ46 
19 26 

ΣΙΑΣΙΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ47 
16 28 

ΓΛΑΒΕΛΗ ΝΙΚΗ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ48 
16 27 

ΣΔΡΟΛΙΑΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ49 
16 28 

ΔΡΟΣΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ50 
18 27 

ΓΙΑΝΝΑΡΑΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ51 
22 27 

ΚΑΦΕΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ52 
11 29 

ΚΩΝΤΣΑΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ53 
14 27 

ΔΕΛΙΑΣ ΠΑΥΛΟΣ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ54 
10 27 
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ΚΟΝΤΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ55 
20 28 

ΘΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ56 
15 28 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ57 
14 28 

ΒΛΑΧΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ58 
14 25 

ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ59 
16 26 

ΣΑΧΙΝΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ60 
18 27 

ΜΠΟΥΡΑΝΤΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ61 
18 27 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ62 
15 27 

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ63 
14 27 

ΔΙΔΑΣΚΑΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ64 
12 27 

ΓΚΩΛΕΤΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ65 
18 27 

ΤΣΙΡΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ66 
18 27 

ΣΑΠΟΥΝΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ67 
16 26 

ΒΟΥΤΣΙΝΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ68 
20 26 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ69 
20 27 

ΚΟΝΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ70 
21 27 
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ΜΑΡΙΝΟΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ71 
17 26 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΣΕΠ 
Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών/ΗΛΕ-

ΔΕΟ40ΗΛΕ72 
13 27 

 

Αγορές Χρήματος και Κεφαλαίου - ΔΕΟ41 

Διδάσκων ΔΕΠ/ΣΕΠ Τμήμα 
Πλήθος 

Αξιολογήσεων 

Αριθμός Φοιτητών 
με δυνατότητα 
αξιολόγησης 

ΚΑΡΦΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΕΠ Αγορές Χρήματος και Κεφαλαίου/ΗΛΕ-ΔΕΟ41ΗΛΕ41 23 29 

ΡΟΥΚΑΝΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΣΕΠ Αγορές Χρήματος και Κεφαλαίου/ΗΛΕ-ΔΕΟ41ΗΛΕ42 20 29 

ΚΟΥΡΕΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΕΠ Αγορές Χρήματος και Κεφαλαίου/ΗΛΕ-ΔΕΟ41ΗΛΕ43 16 29 

ΚΑΝΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΣΕΠ Αγορές Χρήματος και Κεφαλαίου/ΗΛΕ-ΔΕΟ41ΗΛΕ44 21 29 

ΜΥΛΩΝΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΕΠ Αγορές Χρήματος και Κεφαλαίου/ΗΛΕ-ΔΕΟ41ΗΛΕ45 19 28 

ΚΙΟΧΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΣΕΠ Αγορές Χρήματος και Κεφαλαίου/ΗΛΕ-ΔΕΟ41ΗΛΕ46 21 29 

ΛΑΟΠΟΔΗΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ 
ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ 

ΣΕΠ Αγορές Χρήματος και Κεφαλαίου/ΗΛΕ-ΔΕΟ41ΗΛΕ47 17 29 

ΚΑΣΙΜΑΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΕΠ Αγορές Χρήματος και Κεφαλαίου/ΗΛΕ-ΔΕΟ41ΗΛΕ48 19 28 

ΤΣΟΥΚΑΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΣΕΠ Αγορές Χρήματος και Κεφαλαίου/ΗΛΕ-ΔΕΟ41ΗΛΕ49 14 28 

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΣΕΠ Αγορές Χρήματος και Κεφαλαίου/ΗΛΕ-ΔΕΟ41ΗΛΕ50 16 28 

ΑΝΤΖΟΥΛΑΤΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΣΕΠ Αγορές Χρήματος και Κεφαλαίου/ΗΛΕ-ΔΕΟ41ΗΛΕ51 14 28 



39 

 

 

Διοίκηση Ολικής Ποιότητας και Διαχείριση Περιβάλλοντος - ΔΕΟ42 

Διδάσκων ΔΕΠ/ΣΕΠ Τμήμα 
Πλήθος 

Αξιολογήσεων 

Αριθμός Φοιτητών 
με δυνατότητα 
αξιολόγησης 

ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ΔΕΠ 
Διοίκηση Ολικής Ποιότητας και Διαχείριση 

Περιβάλλοντος/ΗΛΕ-ΔΕΟ42ΗΛΕ41 
14 15 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΕΥΤΥΧΙΟΣ ΣΕΠ 
Διοίκηση Ολικής Ποιότητας και Διαχείριση 

Περιβάλλοντος/ΗΛΕ-ΔΕΟ42ΗΛΕ42 
17 28 

ΣΙΔΗΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΕΠ 
Διοίκηση Ολικής Ποιότητας και Διαχείριση 

Περιβάλλοντος/ΗΛΕ-ΔΕΟ42ΗΛΕ43 
17 28 

ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΕΠ 
Διοίκηση Ολικής Ποιότητας και Διαχείριση 

Περιβάλλοντος/ΗΛΕ-ΔΕΟ42ΗΛΕ44 
18 28 

ΓΕΩΡΓΑΚΕΛΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΕΠ 
Διοίκηση Ολικής Ποιότητας και Διαχείριση 

Περιβάλλοντος/ΗΛΕ-ΔΕΟ42ΗΛΕ45 
17 28 

ΤΣΑΡΟΥΧΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΕΠ 
Διοίκηση Ολικής Ποιότητας και Διαχείριση 

Περιβάλλοντος/ΗΛΕ-ΔΕΟ42ΗΛΕ46 
22 28 

ΠΕΤΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΕΠ 
Διοίκηση Ολικής Ποιότητας και Διαχείριση 

Περιβάλλοντος/ΗΛΕ-ΔΕΟ42ΗΛΕ47 
18 28 

ΜΠΕΣΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΕΠ 
Διοίκηση Ολικής Ποιότητας και Διαχείριση 

Περιβάλλοντος/ΗΛΕ-ΔΕΟ42ΗΛΕ48 
15 28 

ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΕΠ 
Διοίκηση Ολικής Ποιότητας και Διαχείριση 

Περιβάλλοντος/ΗΛΕ-ΔΕΟ42ΗΛΕ49 
17 28 

ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΕΠ 
Διοίκηση Ολικής Ποιότητας και Διαχείριση 

Περιβάλλοντος/ΗΛΕ-ΔΕΟ42ΗΛΕ50 
17 28 

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΕΠ 
Διοίκηση Ολικής Ποιότητας και Διαχείριση 

Περιβάλλοντος/ΗΛΕ-ΔΕΟ42ΗΛΕ51 
16 28 

ΒΟΥΖΑΣ ΦΩΤΗΣ ΣΕΠ 
Διοίκηση Ολικής Ποιότητας και Διαχείριση 

Περιβάλλοντος/ΗΛΕ-ΔΕΟ42ΗΛΕ52 
16 28 

ΚΡΟΚΟΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ ΣΕΠ 
Διοίκηση Ολικής Ποιότητας και Διαχείριση 

Περιβάλλοντος/ΗΛΕ-ΔΕΟ42ΗΛΕ53 
12 28 
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ΤΣΕΛΕΜΠΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΕΠ 
Διοίκηση Ολικής Ποιότητας και Διαχείριση 

Περιβάλλοντος/ΗΛΕ-ΔΕΟ42ΗΛΕ54 
17 28 

ΚΟΕΜΤΖΗ ΜΑΡΙΑ ΣΕΠ 
Διοίκηση Ολικής Ποιότητας και Διαχείριση 

Περιβάλλοντος/ΗΛΕ-ΔΕΟ42ΗΛΕ55 
16 28 

ΙΣΜΥΡΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΕΠ 
Διοίκηση Ολικής Ποιότητας και Διαχείριση 

Περιβάλλοντος/ΗΛΕ-ΔΕΟ42ΗΛΕ56 
20 28 

ΣΕΠΕΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΕΠ 
Διοίκηση Ολικής Ποιότητας και Διαχείριση 

Περιβάλλοντος/ΗΛΕ-ΔΕΟ42ΗΛΕ57 
22 28 

ΚΑΜΒΥΣΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΣΕΠ 
Διοίκηση Ολικής Ποιότητας και Διαχείριση 

Περιβάλλοντος/ΗΛΕ-ΔΕΟ42ΗΛΕ58 
17 28 

ΝΤΕΛΙΟΥ ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ ΣΕΠ 
Διοίκηση Ολικής Ποιότητας και Διαχείριση 

Περιβάλλοντος/ΗΛΕ-ΔΕΟ42ΗΛΕ59 
16 28 

ΒΟΡΡΙΑ ΕΥΑΝΘΙΑ ΣΕΠ 
Διοίκηση Ολικής Ποιότητας και Διαχείριση 

Περιβάλλοντος/ΗΛΕ-ΔΕΟ42ΗΛΕ60 
18 28 

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΡΑΧΗΛ ΣΕΠ 
Διοίκηση Ολικής Ποιότητας και Διαχείριση 

Περιβάλλοντος/ΗΛΕ-ΔΕΟ42ΗΛΕ61 
16 28 

ΦΡΑΓΚΑΚΗ ΑΡΓΥΡΩ ΣΕΠ 
Διοίκηση Ολικής Ποιότητας και Διαχείριση 

Περιβάλλοντος/ΗΛΕ-ΔΕΟ42ΗΛΕ62 
16 27 

ΠΟΛΙΤΗ ΔΩΡΟΘΕΑ ΣΕΠ 
Διοίκηση Ολικής Ποιότητας και Διαχείριση 

Περιβάλλοντος/ΗΛΕ-ΔΕΟ42ΗΛΕ63 
25 27 

ΣΙΟΝΤΟΡΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΣΕΠ 
Διοίκηση Ολικής Ποιότητας και Διαχείριση 

Περιβάλλοντος/ΗΛΕ-ΔΕΟ42ΗΛΕ64 
20 27 

 

Βιομηχανική Οργάνωση, Αγορά Εργασίας και Ευρωπαϊκές Επιχειρήσεις - ΔΕΟ43 

Διδάσκων ΔΕΠ/ΣΕΠ Τμήμα 
Πλήθος 

Αξιολογήσεων 

Αριθμός Φοιτητών 
με δυνατότητα 
αξιολόγησης 

ΓΙΑΝΝΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΕΠ 
Βιομηχανική Οργάνωση, Αγορά Εργασίας και Ευρωπαϊκές 

Επιχειρήσεις/ΗΛΕ-ΔΕΟ43ΗΛΕ41 
9 15 

ΔΑΠΟΝΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΕΠ 
Βιομηχανική Οργάνωση, Αγορά Εργασίας και Ευρωπαϊκές 

Επιχειρήσεις/ΗΛΕ-ΔΕΟ43ΗΛΕ42 
15 27 



41 

 

ΠΑΠΑΘΩΜΑ ΚΑΛΛΙΡΟΗ ΣΕΠ 
Βιομηχανική Οργάνωση, Αγορά Εργασίας και Ευρωπαϊκές 

Επιχειρήσεις/ΗΛΕ-ΔΕΟ43ΗΛΕ43 
12 28 

ΠΡΟΔΡΟΜΙΔΗΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ-
ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΣΕΠ 
Βιομηχανική Οργάνωση, Αγορά Εργασίας και Ευρωπαϊκές 

Επιχειρήσεις/ΗΛΕ-ΔΕΟ43ΗΛΕ44 
18 28 

ΚΟΥΝΕΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΕΠ 
Βιομηχανική Οργάνωση, Αγορά Εργασίας και Ευρωπαϊκές 

Επιχειρήσεις/ΗΛΕ-ΔΕΟ43ΗΛΕ45 
17 28 

ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΕΠ 
Βιομηχανική Οργάνωση, Αγορά Εργασίας και Ευρωπαϊκές 

Επιχειρήσεις/ΗΛΕ-ΔΕΟ43ΗΛΕ46 
18 28 

ΝΙΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΕΠ 
Βιομηχανική Οργάνωση, Αγορά Εργασίας και Ευρωπαϊκές 

Επιχειρήσεις/ΗΛΕ-ΔΕΟ43ΗΛΕ47 
4 10 

 

Θεωρία Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας-ΔΕΟ44 

Διδάσκων ΔΕΠ/ΣΕΠ Τμήμα 
Πλήθος 

Αξιολογήσεων 

Αριθμός Φοιτητών 
με δυνατότητα 
αξιολόγησης 

ΣΑΡΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΕΠ 
Θεωρία Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας/ΗΛΕ-

ΔΕΟ44ΗΛΕ41 
16 29 

ΜΠΑΚΟΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΕΠ 
Θεωρία Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας/ΗΛΕ-

ΔΕΟ44ΗΛΕ42 
19 28 

ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΕΠ 
Θεωρία Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας/ΗΛΕ-

ΔΕΟ44ΗΛΕ43 
19 28 

ΜΠΙΤΖΕΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΣΕΠ 
Θεωρία Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας/ΗΛΕ-

ΔΕΟ44ΗΛΕ44 
17 28 

ΚΟΣΣΥΒΑ ΔΩΡΟΘΕΑ ΣΕΠ 
Θεωρία Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας/ΗΛΕ-

ΔΕΟ44ΗΛΕ45 
14 28 

ΛΑΣΠΙΤΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΣΕΠ 
Θεωρία Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας/ΗΛΕ-

ΔΕΟ44ΗΛΕ46 
17 28 

ΚΟΤΤΑΡΙΔΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΣΕΠ 
Θεωρία Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας/ΗΛΕ-

ΔΕΟ44ΗΛΕ47 
19 28 

ΚΛΗΜΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΣΕΠ 
Θεωρία Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας/ΗΛΕ-

ΔΕΟ44ΗΛΕ48 
15 28 
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ΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΕΠ 
Θεωρία Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας/ΗΛΕ-

ΔΕΟ44ΗΛΕ49 
22 28 

ΚΑΣΤΕΛΛΗ ΙΩΑΝΝΑ ΣΕΠ 
Θεωρία Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας/ΗΛΕ-

ΔΕΟ44ΗΛΕ50 
11 28 

ΦΟΥΣΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΕΠ 
Θεωρία Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας/ΗΛΕ-

ΔΕΟ44ΗΛΕ51 
16 28 

SINDAKIS STAVROS ΣΕΠ 
Θεωρία Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας/ΗΛΕ-

ΔΕΟ44ΗΛΕ52 
18 28 

ΞΗΡΟΥΧΑΚΗΣ ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ ΣΕΠ 
Θεωρία Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας/ΗΛΕ-

ΔΕΟ44ΗΛΕ53 
17 28 

ΣΑΜΑΡΑ ΕΛΠΙΔΑ ΣΕΠ 
Θεωρία Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας/ΗΛΕ-

ΔΕΟ44ΗΛΕ54 
22 29 

ΒΛΑΔΟΣ ΧΑΡΗΣ ΣΕΠ 
Θεωρία Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας/ΗΛΕ-

ΔΕΟ44ΗΛΕ55 
22 28 

ΜΑΡΚΑΤΟΥ ΜΑΡΙΑ ΣΕΠ 
Θεωρία Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας/ΗΛΕ-

ΔΕΟ44ΗΛΕ56 
16 28 

ΙΕΡΑΠΕΤΡΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΕΠ 
Θεωρία Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας/ΗΛΕ-

ΔΕΟ44ΗΛΕ57 
15 28 

ΚΑΝΕΛΛΟΣ ΝΙΚΟΣ ΣΕΠ 
Θεωρία Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας/ΗΛΕ-

ΔΕΟ44ΗΛΕ58 
18 24 

 

Ηλεκτρονικό Επιχειρείν και Νέες Τεχνολογίες για Επιχειρηματικότητα-ΔΕΟ45 

Διδάσκων ΔΕΠ/ΣΕΠ Τμήμα 
Πλήθος 

Αξιολογήσεων 

Αριθμός Φοιτητών 
με δυνατότητα 
αξιολόγησης 

ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΣΕΠ 
Ηλεκτρονικό Επιχειρείν και Νέες Τεχνολογίες για 

Επιχειρηματικότητα/ΗΛΕ-ΔΕΟ45ΗΛΕ41 
15 27 

ΚΑΡΑΚΑΠΙΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΕΠ 
Ηλεκτρονικό Επιχειρείν και Νέες Τεχνολογίες για 

Επιχειρηματικότητα/ΗΛΕ-ΔΕΟ45ΗΛΕ42 
13 27 

ΚΕΧΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΕΠ 
Ηλεκτρονικό Επιχειρείν και Νέες Τεχνολογίες για 

Επιχειρηματικότητα/ΗΛΕ-ΔΕΟ45ΗΛΕ43 
18 27 
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ΛΟΥΚΗΣ ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ ΣΕΠ 
Ηλεκτρονικό Επιχειρείν και Νέες Τεχνολογίες για 

Επιχειρηματικότητα/ΗΛΕ-ΔΕΟ45ΗΛΕ44 
17 27 

ΑΝΔΡΟΝΙΚΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΕΠ 
Ηλεκτρονικό Επιχειρείν και Νέες Τεχνολογίες για 

Επιχειρηματικότητα/ΗΛΕ-ΔΕΟ45ΗΛΕ45 
14 27 

ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΕΠ 
Ηλεκτρονικό Επιχειρείν και Νέες Τεχνολογίες για 

Επιχειρηματικότητα/ΗΛΕ-ΔΕΟ45ΗΛΕ46 
12 27 

ΣΤΕΙΑΚΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΕΠ 
Ηλεκτρονικό Επιχειρείν και Νέες Τεχνολογίες για 

Επιχειρηματικότητα/ΗΛΕ-ΔΕΟ45ΗΛΕ47 
9 27 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΣΕΠ 
Ηλεκτρονικό Επιχειρείν και Νέες Τεχνολογίες για 

Επιχειρηματικότητα/ΗΛΕ-ΔΕΟ45ΗΛΕ48 
16 27 

ΒΡΑΝΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΣΕΠ 
Ηλεκτρονικό Επιχειρείν και Νέες Τεχνολογίες για 

Επιχειρηματικότητα/ΗΛΕ-ΔΕΟ45ΗΛΕ49 
16 27 

ΠΟΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΕΠ 
Ηλεκτρονικό Επιχειρείν και Νέες Τεχνολογίες για 

Επιχειρηματικότητα/ΗΛΕ-ΔΕΟ45ΗΛΕ50 
11 27 

ΛΑΠΠΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΕΠ 
Ηλεκτρονικό Επιχειρείν και Νέες Τεχνολογίες για 

Επιχειρηματικότητα/ΗΛΕ-ΔΕΟ45ΗΛΕ51 
12 27 

ΠΟΥΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΕΠ 
Ηλεκτρονικό Επιχειρείν και Νέες Τεχνολογίες για 

Επιχειρηματικότητα/ΗΛΕ-ΔΕΟ45ΗΛΕ52 
12 27 

ΔΡΟΣΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΕΠ 
Ηλεκτρονικό Επιχειρείν και Νέες Τεχνολογίες για 

Επιχειρηματικότητα/ΗΛΕ-ΔΕΟ45ΗΛΕ53 
15 27 

ΚΟΥΤΣΟΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΕΠ 
Ηλεκτρονικό Επιχειρείν και Νέες Τεχνολογίες για 

Επιχειρηματικότητα/ΗΛΕ-ΔΕΟ45ΗΛΕ54 
7 27 

ΠΑΤΕΛΗ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ ΣΕΠ 
Ηλεκτρονικό Επιχειρείν και Νέες Τεχνολογίες για 

Επιχειρηματικότητα/ΗΛΕ-ΔΕΟ45ΗΛΕ55 
13 27 

ΡΙΖΟΜΥΛΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΕΠ 
Ηλεκτρονικό Επιχειρείν και Νέες Τεχνολογίες για 

Επιχειρηματικότητα/ΗΛΕ-ΔΕΟ45ΗΛΕ56 
9 26 

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΣΕΠ 
Ηλεκτρονικό Επιχειρείν και Νέες Τεχνολογίες για 

Επιχειρηματικότητα/ΗΛΕ-ΔΕΟ45ΗΛΕ57 
13 26 

ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ EΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΕΠ 
Ηλεκτρονικό Επιχειρείν και Νέες Τεχνολογίες για 

Επιχειρηματικότητα/ΗΛΕ-ΔΕΟ45ΗΛΕ58 
10 26 

ΑΓΑΠΗΤΟΥ ΧΡΥΣΑ ΣΕΠ 
Ηλεκτρονικό Επιχειρείν και Νέες Τεχνολογίες για 

Επιχειρηματικότητα/ΗΛΕ-ΔΕΟ45ΗΛΕ59 
8 19 
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ΣΑΠΡΙΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΕΠ 
Ηλεκτρονικό Επιχειρείν και Νέες Τεχνολογίες για 

Επιχειρηματικότητα/ΗΛΕ-ΔΕΟ45ΗΛΕ60 
8 18 
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